

PUBLIKUAR NGA UNIVERSITETI I ELBASANIT

“ALEKSANDËR XHUVANI”

BULETINI SHKENCOR

25 VJETORI

UNIEL

Viti XXIII, Nr. 54

2022/4

SCIENTIFIC JOURNAL

25th ANNIVERSARY

UNIEL

Year XXIII, Nr. 54

2022/4

PUBLISHED BY UNIVERSITY OF ELBASAN

“ALEKSANDËR XHUVANI”

Copyright © - Universiteti i Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”

Të gjithë të drejtat e botimit dhe ribotimit janë të Universitetit të Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”. Asnjë material nuk mund të riprodhohet, kopjohet, ripublikohet, modifikohet pa respektuar të drejtën e autorit. Përdorimi i materialeve të këtij botimi pa specifikuar autorin ose pa autorizim, përbën shkelje të të drejtave të autorit.

ISSN: 2221 – 5956



BOTUES

Universiteti i Elbasanit

“Aleksandër Xhuvani”

Rruga “Ismail Zyma”, Elbasan

EDITOR

Prof. dr. Skender TOPI

CO-EDITOR

Prof. as. dr. Elvira Fetahu

Universiteti i Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”, rruga “Ismail Zyra”,
Elbasan, Albania

www.uni-el.edu.al, info@uni-el.edu.al, buletini@uni-el.edu.al

Tel: +355 25 42 593; Fax: +355 25 42 782

PËRGATITI PËR BOTIM

Xhensila Saraçi

BORDI EDITORIAL

Prof. dr. Skender Topi
Prof. as. dr. Peçi Naqellari
Prof. as. dr. Elvira Fetahu
Prof. as. dr. Albert Riska
Prof. dr. Sotir Mali
Prof. dr. Abdulla Ballhysa
Prof. dr. Roland Gjini
Prof. dr. Artan Hoxha
Prof. dr. Bardhul Demiraj (GER)
Prof. dr. Fatbardha Gjini
Prof. dr. Ali Turhani
Prof. dr. Pranvera Gjoci
Prof. Maria Grazie Cifone (IT)
Prof. Gaetano Dammacco (IT)
Prof. Stefano Bronzini
Prof. Anthony Preston (USA)
Ph.D. Naomi Baldwin (USA)
Prof. Maurizio Giuliani (IT)
Prof. Luigi Santacroce (IT)

Prof. Loreto Lancia (IT)
Prof. Maria Sinatra (IT)
Prof. as. dr. Shkëlqim Hidri
Prof. as. dr. Imelda Sejdini
Prof. as. dr. Elisabeta Osmanaj
Prof. as. dr. Gazment Koduzi
Prof. as. dr. Majlinda Peza
Prof. as. dr. Petrit Biberaj
Prof. as. dr. Bederiana Shyti
Prof. as. dr. Altin Idrizi
Prof. as. dr. Arbër Gjeta
Prof. as. dr. Ardiana Braja
Prof. as. dr. Nada Krypa
Prof. as. dr. Rudina Mita
PhD. Elijor Vila
PhD. Robert Gajda
PhD. Armand Shengjergji
Ph.D. Edmond Biçoku
Ph.D. Elona Gaxhja

Synimet dhe qëllimi

Buletini është një organ shkencor shumëdisiplinor që boton artikuj të shkencave të natyrës, ekonomike, mjekësore, shoqërore dhe edukimit. Ky buletin botohet me qëllim përmbushjen e standardeve më të larta në veprimtarinë kërkimore-shkencore të universitetit.

Botuesi i UNIEL-it bën ftesë për bashkëpunime origjinale, të cilat duhet të përfshijnë rezultate, të dhëna dhe interpretime të pabotuara më parë.

Aims and Scope

The Scientific Journal is a multidisciplinary scientific edition that publishes original research in all areas, including Natural, Economics, Medical, Social, and Educational Sciences. This scientific journal is published in order to meet the highest standards of research activity in university of Elbasan.

UNIEL publisher invites researchers to submit original papers which should comprise previously unpublished results, data or interpretations.



PËRMBAJTJA

I NDERUAR LEXUES.....	9
NUMRI I PARË I BULETINIT SHKENCOR 1997, FJALËT E REDAKSISË (HYRJE).....	11
PJESA E PARË	
SERIA E SHKENCAVE SHOQËRORE DHE EDUKIMIT	13
PJESA E DYTË	
SERIA E SHKENCAVE TË NATYRËS, EKONOMIKE MJEKËSORE TEKNIKE..	37
PJESA E TRETË	
SERIA E SHKENCAVE PSIKO-PEDAGOGJIKE	55
PJESA E KATËRT	
EDICIONE SPECIALE DHE PROCEEDINGS	75

I nderuar lexues,

Buletini i Universitetit të Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”, shënon 25 vjetorin e krijimit të tij. Ky përvjetor është një ngjarje e një rëndësie të veçantë për vitin akademik 2022-2023 në Universitetin e Elbasanit, pasi arrihet të përmbushet një etapë në historinë e universitetit, histori që do të pasurohet edhe më tej me zhvillimin e vazhdueshëm dhe të qëndrueshëm të institucionit, rrënjët e të cilit datojnë që nga shkolla Normale, vazhdojnë në Institutin e Lartë Pedagogjik dhe vijnë në institucionin që kemi sot. Tradita arsime dhe shkencë e qytetit të Elbasanit ka ndikuar në ruajtjen dhe zhvillimin e kulturës, dijes dhe shkencës. Këtë traditë të pasur e të lavdishme ka ndjekur edhe universiteti ynë në ruajtjen, promovimin dhe përçimin e dijes dhe të reja të shkencës, duke kontribuar në zhvillimin e mëtejshëm të tyre në qytet, qark e rajon. Synimi ynë është që këtë traditë ta ruajmë, ta përhapim dhe ta promovojmë më tej, për ta bërë të njohur e për ta vlerësuar edhe në vende të tjera.

Buletini shkencor i Universitetit të Elbasanit e nisi jetën e tij 25 vite më parë, në vitin e vështirë 1997, për të përmbushur nevojat e institucionit, por edhe për të plotësuar kërkesat e kohës. Universiteti, si institucion i arsimit të lartë, jo vetëm përgatit kadro të larta, profesionistë të zotë, por ndërmerr në mënyrë të organizuar, me plane konkrete afatshkurtra e afatgjata, projekte kërkimore, studime shkencore në fusha të rëndësishme të dijes, si: gjuhësia, letërsia, folklori, historia, arkeologjia, pedagogjia, sociologjia, jurisprudenca, matematika, ekonomia, biologjia e mjekësia. Rezultatet e këtyre kërkimeve shkencore gjejnë dritën e botimit e bëhen të njohura për komunitetin shkencor dhe lexuesit e interesuar nëpërmjet botimit të tyre, ku rol kryesor e zë revista shkencore e universitetit. Ndaj, themelimi i “Buletinit shkencor” shënoi hapin kryesor për botimin e një reviste shkencore universitare, me mision mbështetjen e mendimit shkencor dhe zhvillimin e mëtejshëm të shkencës në Shqipëri.

Buletini shkencor është drejtuar gjithmonë në mënyrë kolegjiale, por mbi të gjitha shkencore-profesionale, nga një redaksi shkencore e posaçme, e cila, në mënyrë të vijueshme ka mbajtur dhe mban peshën kryesore për botimin e tij. Anëtarë të redaksisë kanë qenë e janë figura të shquara të shkencës e pedagogjive të universiteteve shqiptare e të huaja, me kontribute të rëndësishme në fushat e tyre studimore e të njohur në rrethet akademike.

Artikujt e botuar në Buletinin shkencor të universitetit karakterizohen nga një nivel i lartë shkencor. Ajo që i bashkon autorët e këtyre artikujve përgjithësisht është kompetenca e lartë profesionale, përpjekja për argumentim shkencor sa më bindës për të sqaruar sa më mirë problemet që trajtohen prej tyre. Artikujt karakterizohen gjithashtu nga një larmi tematike e problemore, në përputhje si me kërkesat që shtron zhvillimi i shkencave, ashtu edhe me vetë misionin që redaksia e kësaj reviste kishte dhe ka si mision, që me themelimin e saj, për nxitjen dhe promovimin e arritjeve në fushën e shkencave.

Buletini i universitetit është prej atyre organeve shkencore që ka një meritë të veçantë në promovimin, përcimin dhe vlerësimin e prurjeve shkencore e akademike të figurave të rëndësishme të shkencës shqiptare. Në historinë 25 vjeçare të këtij organi shkencor, botuar në disa seri e në disa vëllime speciale, kanë kontribuar figura të shquara të shkencës shqiptare, pjesë e historisë së universitetit tonë dhe më gjerë. Artikujt e tyre shkencorë i rrisin vlerat Buletinit shkencor dhe shërbejnë si modele për pedagogët e studiuesit e rinj të universitetit.

Megjithatë, një vend të veçantë zënë edhe artikujt nga një tjetër grup studiuesish të rinj të Universitetit të Elbasanit “Aleksandër Xhuvani”, por edhe studiues të universiteteve të tjera të vendit, si nga Universiteti i Tiranës, Universiteti i Korçës, Universiteti i Vlorës etj. që i kanë dhënë këtij organi vlera të pamohueshme në arenën kombëtare në promovimin e të rinjve drejt titujve akademikë. Kontribut të veçantë me artikujt e tyre kanë dhënë edhe studiues të njohur nga Kosova, Maqedonia e Veriut, Mali i Zi dhe diaspora.

Buletini shkencor nuk është më e vetmja revistë kërkimore shkencore, krahas tij, ka mjaft organe të tjera që “konkurrojnë”, jo vetëm në Shqipëri, por edhe në trojet shqipfolëse, kështu që “lufta për mbijetesë” tani është më e madhe për shkak të nevojës së ruajtjes e ngritjes së vazhdueshme të nivelit shkencor, dukuri kjo që kushtëzohet sidomos me forcimin e punës kërkimore-shkencore. Duke rritur kërkesat, duke forcuar bazën teorike të studimeve që boton, duke shfrytëzuar edhe metodat bashkëkohore të kërkimit shkencor, Buletini do të arrijë të kapërcejë vështirësitë dhe do të kapë nivelin e botimeve të universiteteve prestigjioze ndërkombëtare.

Si një revistë me rëndësi të madhe për Universitetin tonë, Buletini paraqitet në 25-vjetorin e tij me një veprimtari botuese të pasur, me një varg studimesh themelore dhe me një informacion shumë të pasur shkencor. Urojmë që të mbetet edhe në të ardhmen një organ shkencor cilësor, me kërkesa e kritere të organeve shkencore të specializuara dhe në këtë kuptim edhe një shkollë për përparimin e mendimit shkencor.

Rektori
Prof. dr. Skender Topi

Numri i parë i Buletinit shkencor 1997, fjalët e redaksisë (hyrje)

Dalja e numrit të parë të Buletinit Shkencor është kurorëzim i përpjekjeve të bëra në vite të profesoratis të këtij Universiteti. Le të kujtojmë këtu disa iniciativa në vite për hartimin e vjetorëve, të cilët ndonëse u dorëzuan në shtyp nuk e panë dritën e botimit, qoftë për arsye të pamjaftueshmërisë së mbështetjes financiare, qoftë për arsye të konceptimeve të kufizuara që karakterizuan sistemin e kaluar.

Një grup i vogël punonjësish shkencorë u përpoq dhe u kujdes që ky botim të bëhej në vitin jubilar të shkollës tonë në 25 vjetorin e krijimit të saj. Ne jemi shumë të gëzuar që puna e tyre u realizua me sukses. Duhet të vemë në dukje se botimi bëhet në vitin mësimor që vjen menjëherë pas një periudhe të rëndë për të gjithë kombin dhe shtetin tonë që la pasoja të rënda dhe në shkolla dhe është një ogur i mirë se jeta mësimore dhe shkencore po hyn në hullinë e vet dhe se punë më të mëdha dhe vepra më të ndritura na presin të gjithëve.

PJESA E PARË

SERIA E SHKENCAVE SHOQËRORE DHE EDUKIMIT



1. **Çeliku, M.** *Kontribute të disa gjuhëtarëve elbasanas pas luftës.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 131-147.
2. **Spiro, A.** *Tema interesante e një artikulli të paargumentuar.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 151-153.
3. **Sadiku, E.** *Rrezatimi semantik në prozën e I. Kadare.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 53-67.
4. **Plangarica, T.** *Të lexuarit, lexuesi, teksti (sprovë interpretimi në këndvështrimin e psikolinguistikës letrare.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 68-74.
5. **Riska, A.** *Lëvizje të nivelit makrostrukturor në sistemin foljor të shqipes.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 75-85.
6. **Shashaj, A.** *Nga të folurit në lexim (mundësi për t'u futur në lexim natyrshëm dhe me kuptim).* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 86-90.
7. **Karapinjalli, M.** *Aleksandër Xhuvani për formimin e fjalëve në gjuhën shqipe.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 179-187.
8. **Stringa, R.** *Një vështrim i teksteve gjuhësore (gramatikave) të Xhuvanit në aspektin morfologjik, përqasur me K. Kristoforidhin dhe S. Frashërin.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 188-196.
9. **Çiftja, H.** *Disa konsiderata mbi veprën studimore të Arshi Pipës.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 197-210.
10. **Gjini, R.** *Konsolidimi i shtetit shqiptar dhe çështja e krijimit të institucioneve të pavarura fetare.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 48-54.
11. **Shabanaj, H.** *Struktura ekonomike sociale në prefekturën e Elbasanit në vitet 20-30 të shekullit XX.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 55-65.
12. **Riska, A.** *Apofonia-mjet i karakterizimit të temës.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 68-73.
13. **Plangarica, T.** *Komenti stilistik dhe një krijim i Ndre Mjedës.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 74-88.
14. **Boçi, L.** *Koha si element organizues i veprës letrare.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 89-95.
15. **Montecot, CH.** *Shfaqja e një "romani të zi" në Shqipëri.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 96-108.
16. **Haxhiymeri, A.** *"Epistemologjia ose fytyrëzimi filozofik i shkencës".* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 168-176.

- 17. Karapinjalli, M.** *Trajta foljore e tipit pata larë (qeshë larë) dhe përdorimi i saj në gjuhën shqipe.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 71-81.
- 18. Toska, T.** *Mbi palatalizimin e grykoreve në shumësin e emrave.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 82-90.
- 19. Dapi, M.** *Komunikimi, gjuha dhe shoqëria.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 91-103.
- 20. Hasa, R.** *Vendbanimi Ilir i Lleshanit në zonën e Shpatit.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 107-111.
- 21. Gjini, R.** *Rezonimi i jetës politike në trevën e Elbasanit në vitet 1920-1923.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 112-118.
- 22. Varoshi, L.** *Dinamika e politikës së PKSH dhe e shtetit në marrëdhënie me besimet fetare.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 119-126.
- 23. Shehu, M.** *Probleme të migrimit në rrethin e Elbasanit në periudhën e tranzicionit.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 128-135.
- 24. Çeçi, N.** *Funksionalizmi dhe ndihmesa e Durkheimit në përpunimin e kësaj teorie.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 139-151.
- 25. Pistoli, M.** *Origjina dhe evoluimi i procesit kushtetues në Shqipëri.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 152-161.
- 26. Krypa, N.** *Mbi disa dukuri frenuese të ekonomisë informale gjatë periudhës së tranzicionit për vendet ballkanike dhe veçanërisht për Shqipërinë.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 164-169.
- 27. Boçi, L.** *Filozofia e Absurdit dhe Albert Kamy.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 5-10.
- 28. Lumi, E.** *Metamorfoza e karakterit të figura e Zylos në romanin “Shkëlqimi dhe rënia e shokut Zyllo”.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 11-18.
- 29. Suta, B.** *Miti në poetikën e Ernest Koliqit.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 19-29.
- 30. Shkelzeni, N.** *Klitemnestra ose krimi.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 30-39.
- 31. Feçani, K.** *Mbi recepsionin kritik.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 40-46.
- 32. Plangarica, T.** *Malli në hapësirën poetike lasgushiane.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 47-55.
- 33. Riska, A.** *Mehmet Çeliku format e pashtjelluara të foljes në gjuhën e sotme shqipe.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 183-186.

- 34. Toska, T.** *Mbi disa dukuri të përdorimit në shqipen e sotme të emrave që mbarojnë me grykore.* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 59-69.
- 35. Boçi, L.** *Moderniteti tek poetët kosovarë.* BSH, Viti V i Botimit 2001/1, f. 73-78.
- 36. Kabashi, E.** *Lasgush Poradeci dhe Kultura shqiptare.* BSH, Viti V i Botimit 2001/1, f. 79-91.
- 37. Stafa, I.** *Italo Svevo, një paraqitje e veprimtarisë letrare.* BSH, Viti V i Botimit 2001/1, f. 92-100.
- 38. Hasa, R.** *Panteoni ilir dhe kristianizmi i hershëm.* BSH, Viti V i Botimit 2001/1, f. 103-108.
- 39. Çeçi, N.** *Mbi zhvillimin e mendimit filozofik shqiptar para dhe gjatë Rilindjes Kombëtare.* BSH, Viti V i Botimit 2001/1, f. 109-121.
- 40. Sadiku, E.** *Dallime në sjelljen gjuhësore midis burrave dhe grave.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 63-69.
- 41. Xhaferri, H.** *Mbi përdorimin e frazeologjisë dialektore që lidhet me botën bimore dhe shtazore.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 70-75.
- 42. Lumi, E.** *Metamorfozat: imazhet e mendimit.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 79-83.
- 43. Suta, B.** *Metafizika e Lasgushit në optikën e modernitetit të poezisë së tij.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 84-98.
- 44. Qafleshi, E.** *Përkthimi letrar dhe aspekti praktik tek “Les pass” në plan krahasimor.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 99-112.
- 45. Bardhi, E.** *KONICA-e drejta për të qenë antagonist.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 113-124.
- 46. Shabanaj, H.** *“Konfliktet fetare në trevat tona gjatë mesjetës së hershme”.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 127-135.
- 47. Çeçi, N.** *Teoria e strukturimit: Anthony Giddens.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 136-145.
- 48. Pendavinji, GJ.** *Përdorimi i saktë i teknikave të përcaktimit e përpunimit të kampionit rrit cilësinë e studimeve në shkencat sociale.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 146-157.
- 49. Redaksia.** *Universitetit “A. Xhuvani” i jepet titulli “ Mjeshtër i Madh i Punës”.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 161-162.

- 50. Redaksia.** *Fjala e rastit në kuadrin e krenimit të përvjetorëve të UE nga Rektori i UE Prof. dr. Jani Dode.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 162-167.
- 51. Redaksia.** *Përshëndetje e Prof. dr. Mehmet Çeliku me rastin e 10 vjetorit të Universitetit dhe të 30 vjetorit të Institutit të Lartë Pedagogjik "A. Xhuvani "* Elbasan. BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 168-170.
- 52. Haxhiymeri, A.** *"Si t'a shkruajmë historinë?" Probleme, zgjidhje dhe modele.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 173-178.
- 53. Riska, A.** *Gjovalin Shkurtaç, Onomastikë dhe etnolinguistikë, SHBL, Tiranë, 2001.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 179-181.
- 54. Toska, T.** *Libër bashkëbisedimesh shqip-kinisht, Ruzhdi Stringa, Pekin 1999.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 182-183.
- 55. Plangarica, T.** *Disa veçori të organizimit të ligjerimit poetik të Çajupit.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 5-17.
- 56. Ballhysa, A.** *Nga filozofia e gjuhës në pragmatikë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 18-28.
- 57. Stringa, R.** *Vëzhgime gjuhësore në veprën e Ethem Haxhiademit.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 29-36.
- 58. Riska, A.** *Sinonimi apo hiponimi? Mbi fjalët arumune që shenjojnë bariun.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 37-45.
- 59. Kaminskaja, N. L.; Zykaj, Xh.** *Mbi historinë e studimit të fonetikës shqipe.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 46-51.
- 60. Popa, G.** *Presupozime semantike në sistemin foljor të gjuhës shqipe.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 52-57.
- 61. Çiftja, H.** *Për rivlerësimin e letërsisë shqipe midis viteve 1939-1945.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 61-69.
- 62. Lumi, E.** *Shndërrimi i ngjarjes historike në histori mitike.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 70-75.
- 63. Qafleshi, E.** *Aspekte të metodologjisë noliene në fushën e përkthimit.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 76-82.
- 64. Zisi, R.** *Fragmentarizmi, parim estetik-narrativ i poemave të Jeronim De Radës.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 83-94.
- 65. Shabanaj, H.** *Struktura ekonomike e sociale në Prefekturën e Elbasanit gjatë viteve '20-30' të shek. XX.* BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 97-110.

- 66. Kuri, V.; Gjini, R.** *Prirjet e zhvillimit të kurrikulës së historisë në shkollat e larta europiane dhe në Universitetin “Aleksandër Xhuvani”*. BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 111-135.
- 67. Kadilli, Zh.** *Disa veçori të kriptokristianizmit në krahinën e Shpatit*. BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 136-146.
- 68. Todri, R.** *Elbasani në zgjedhjet për Asamble Kushtetuese*. BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 147-159.
- 69. Çeçi, N.** *Neofunksionalizmi- funksionalizëm apo perspektivë e re*. BSH, Viti VII i botimit 2003/1, f. 163-172.
- 70. Riska, A.** *Gjurmë të arumanishtes në toponiminë e Shqipërisë*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 5-10.
- 71. Luniku, R.** *Formimet me prapashtesën – tore-Prapashtesa-tore: variant i prapashtesës-tor, apo prapashtesë e mëvetësishme*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 11-16.
- 72. Parruca, J.** *Përfaqje lidhesh dhe raportesh në togfjalëshat emërorë, në gjuhën shqipe dhe frënge*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 17-31.
- 73. Ballhysa, A.** *Jo vetëm çështje të gjuhës I*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 32-45.
- 74. Lagji, K.** *Inteligjenca Artificiale: realitet apo utopi?* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 46-57.
- 75. Çota, L.** *Disa aspekte të kohëzisionit në anglisht*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 58-63.
- 76. Boçi, L.** *Koha Reale dhe Koha Mitike tek Kadare*. BSH, Viti VIII (2) i botimit 2004/2, f. 64-82.
- 77. Lumi, E.** *Kuteli “I huaj midis të huajsh”*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 83-91.
- 78. Qafleshi, E.** *Disa probleme që lindin gjatë përkthimit të letërsisë për fëmijë në Shqipëri*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 92-99.
- 79. Talka, E.** *Çështje të narrativitetit në përmbledhjen Vita dei campitë Xh. Vergës*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 100-108.
- 80. Kadilli, Zh.** *Politika e shteteve europiane ndaj kriptokristianizmit në Shpat*. BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 111-120.
- 81. Sulo (Çausi), I.** *Historia dhe pseudohistoria*. BSH, Viti VIII i botimit (2)

2004/2, f. 121-130.

82. Agolli, E. *Konteksti topografik i varrimeve të shek. 4-8 m. kr. në provincat e Prevalitanës dhe Epirit.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 131-141.

83. Manoku, Y.; Mersini (Zenollari), M. *Migrimi i popullsisë nga zonat rurale një realitet që kërkon vëmendje.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 145-163.

84. Mazniku, L. *Burokracia si fenomen social.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 164-173.

85. Çeçi, N. *Marrëdhëniet martesore në “ethet” e krizës e të divorcit.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 174-189.

86. Çeliku, M. *Tri vepra madhore të gjuhësisë shqiptare në gjysmën e dytë të shekullit XX.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 193-205.

87. Gut, Ch. *Çështja e lindjes.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 207-228.

88. Baliu, B. *Konstandin Kristoforidhi në prizmin e një tradite albanologjike.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/2, f. 231-233.

89. Karapinjalli, M. *Çështje gramatikore dhe fjalë formuese në Fjalorin e Shqipes së Sotme (FSHS), 2002.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 5-15.

90. Luniku, R. *Ndryshimet fonetike që vërehen gjatë formimeve me prapashtesat –ar, -tar, -or, -tor.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 16-22.

91. Lilo, R.; Simitçiu, B. *Çështje të formimit të emrave me prapashtesën –ist në shqipen e sotme.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 23-32.

92. Braja, A. *Forma të përshtatshme të korigjimit në lidhje me gabimet në të shkruar të gjuhës italiane.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 33-44.

93. Boçi, L. *Metafizika e dhembjes.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 47-54.

90. Qafleshi, E. *Hermeneutika e kohës të kvepra e T. S. Eliot.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 55-66.

94. Talka, E. *Nga novela në teatër: Cavalleria rusticana, La lupa, La caccia al lupo, risitë dramaturgjike të shekullit XIX.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 67-77.

95. Lama, I. *Romani i së ardhmes sipas Umberto Ekos.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 78-91.

96. Mita (Todri), R. *Vështrim mbi angazhimet politike të Lef Nosit.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 94-107.

- 97. Bejtja, I.** *Vështrim kritik mbi avantazhin konkurues të Rajonit të Elbasanit mbi rajonet e tjera të vendit dhe në nivel ndërkombëtar; bazuar në “Diamondin e Porter”- ID dhe inovacioni, mundësi dhe shanse për konkurrim.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 111-123.
- 98. Pendavinji, Gj.; Jorgji, S.** *Roli i aftësive politike në kuadrin e aftësive të drejtimit.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 127-137.
- 99. Bishqemi, A.** *Figura e Skënderbeut në letërsinë shqiptare për fëmijë.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 141-155.
- 100. Çeçi, N.** *Ndërveprimi simbolik dhe kontributi i Xhorxh Herbert Mead në përpunimin e kësaj perspektive.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 159-175.
- 101. Shyti, B.; Puka, LL.** *Një vlerësim për përdorimin e teknologjive të informimit dhe të komunikimit (TIK) në mjediset e studentëve. Rasti i Universitetit të Elbasanit “A. Xhuvani”.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/1, f. 176-184.
- 102. Varoshi, L.; Shabanaj, H.** *Veçori të tolerances fetare në trevën e Elbasanit.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 5-13.
- 103. Mita (Todri), R.** *Vështrim mbi angazhimet politike të Shefqet Vërlacit.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 14-23.
- 104. Kadilli, Zh.** *Besimi fetar në qytetin e Elbasanit në fund të shekullit XIX- fillimi i shekullit XX.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 24-33.
- 105. Dakli, O.** *Elbasani në shënimet gjenealogjike të veprës së Eqerem Bej Vlorës, “Kujtime”, 2003.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 34-40.
- 106. Lala, E.** *Bibliotheca manuscripta Illyricana.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 41-51.
- 107. Pernaska, R.** *Gjuhësia teorike si pjesë e gjuhësisë së përgjithshme.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 53-78.
- 108. Karapinjalli, M.** *Gjysmë apo gjysëm.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 79-83.
- 109. Pupa, B.** *Lidhëza if e fjalive kushtore të gjuhës angleze dhe barsvlerësit e saj në fjalitë kushtore të gjuhës shqipe.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 84-91.
- 110. Paheshti (Hamza), E.** *Migrimi, kontakti gjuhësor dhe etniciteti. “Kjo është tipike gjermane.”, “Kështu janë zviceranët.” Etniciteti përkundrejt kulturës së komunikimit dhe mentalitetit njerëzor.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 92-109.

- 111. Satka, K.** *Gjuha e adoleshentëve - një sjellje e kodifikuar emotive*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 110-123.
- 112. Shopi (Kodra), M.** *Rreth leksikut të së folmes së Gorës dhe të Pogradecit*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 124-131.
- 113. Boçi, L.** *Konsiderata rreth strukturalizmit gjenetik të Goldmanit*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 134-141.
- 114. Suta, B.** *Fishta nëpërmjet arkivave të O.F.M. Romë*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 142-153.
- 115. Miftari, V.** *Imago: shëmbëllyra morale*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 154-162.
- 116. Talka, E.** *Veçori të poetikës së impersonalitetit në krijimtarinë veriste të Vergës, Kapuanës dhe De Robertos*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 163-172.
- 117. Qaflehi, E.** *Një dashuri dhe shtatë faje: Hermeneutikë pa fund*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 173-187.
- 118. Zekthi, R.** *Vështrim krahasues në romanet “Neveria” dhe “Manastiri i Parmës”*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 188-194.
- 119. Çeçi, N.** *Refleksione sociologjike në krijimtarinë artistike të Ismail Kadaresë*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 197-213.
- 120. Todhri, F.** *Perceptimi i sjelljeve të rrezikshme kundrejt HIV/ AIDS-it tek meshkujt që kryejnë seks me Meshkuj*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/1, f. 214-232.
- 121. Çota, L.** *Vështrim teorik mbi elipsën dhe zëvendësimin si dy elementë të rëndësishëm për një tekst koheziv*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 3-14.
- 122. Luniku, R.** *“Enciklopedia shëtitëse” dhe ndihmesa e tij në lëmë të shqipes*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 15-27.
- 123. Lami, A.; Zisi, R.** *Gjuha dhe situata gjuhësore italiane në konceptin e L. Pirandellos*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 28-40.
- 124. Tamo, D.** *Kontributi i gjuhëve të ndryshme në formimin dhe zhvillimin e anglishtes amerikane*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 41-58.
- 125. Suta, B.** *Çështje të rrëfimit në prozën e Dushko Vetmos*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 59-65.
- 126. Zekthi, R.** *Tri teoritë interpretimit të veprave të artit*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 66-83.

- 127. Talka, E.** *Figura e gruas në teatrin e Luixhi Pirandelos*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 84-98.
- 128. Braja, H.** *Qyteti-personazh i "Kronikë në gur"*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 99-111.
- 129. Isufaj, V.** *Risemantizimi i miteve në veprën e Ismail Kadaresë*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 112-129.
- 130. Noygues, E.** *Të dhëna për gazetën "Albanija", Shqipnia é Shqiptarëvët 1902-1906*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 130-139.
- 131. Qafleshi, E.** *"Poetika" e romanit "Një dashuri dhe shtatë faje"*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 140-148.
- 132. Lumi, E.** *Paralele mbi Kanunin dhe vlerat mbarënjëzore (Kadare dhe ligji i shtetit)*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 149-168.
- 133. Skura, G.** *Ndikimi i imazhit në komunikimin ndërkulturor*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 169-179.
- 134. Shkelzeni, N.** *Ndikimi i ideologjisë në pasqyrimet mediatike për krijimin e identitetit kombëtar në Shqipërinë e periudhës komuniste*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 180-199.
- 135. Delijorgji, S.** *Rreth zhvillimeve leksiko-semantike të huazimeve të shqipes nga greqishtja*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/1, f. 200-210.
- 136. Shabanaj, H.** *Lufta antifashiste në Qarkun e Elbasanit, në vitet 1939-1943, e parë në fokusin e rivlerësimeve të saj*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 3-14.
- 137. Hasa, R.** *Teodor Ippen dhe Xhorxh Ulliams për shqiptarët*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 15-21.
- 138. Daja, Zh.** *Esnafët në qytetin e Elbasanit, në fund të shek. XIX dhe fillim të shek. XX*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 22-37.
- 139. Mita, R.; Gjevori, L.** *Probleme të arsimit 1908-1909, parë në kuadrin e trevave të Elbasanit*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 38-49.
- 140. Agaçe, E.** *Kontributi i Lef Nosit për Shqipërinë e pavarur*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 50-62.
- 141. Çeçi, N.** *Studentët: Ndërmjet mosmarrëveshjeve dhe mirëkuptimit*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 63-76.
- 142. Çoni, O.** *Konfliktet në Universitete. Rasti i Universitetit "A. Xhuvani" Elbasan*. BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 77-85.

143. Tarusha, F. *Pedagogjia, si instrument i parandalimit të braktisjes së shkollës* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 86-99.

144. Rira, M. *Konceptimi i dhunës në botëkuptimin psiko-kulturor të shqiptarëve. Dhuna familjare nën thjerrëzat e të drejtës dokësore shqiptare dhe legjislacioni aktual mbi këtë fenomen.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 100-114.

145. Todhri, F.; Dode, E. *Vlerësimi i impaktit të shërbimit shëndetësor në grupet e romëve dhe të moshuarve.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 115-130.

146. Peza, I. *Konceptii “Fajit Civil” në Shqipëri. Kontributi i doktrinës dhe jurisprudencës në evoluimin e tij, në sistemin modern të së drejtës.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 130-152.

147. Kushi, E. *Burimet e informacionit për destinacionet turistike shqiptare dhe vlerësimi i tyre nga turistët vendas dhe të huaj.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 153-167.

148. Turhani, A. *Matja e performancës në institucionet e sektorit publik.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 168-179.

149. Çerri, Sh. *Konceptimi dhe matja e cilësisë së shërbimeve.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 180-196.

150. Balliu, T. *Si mund të ndryshojnë 100\$ një ekonomi.* BSH, Viti XIII i botimit (5) 2009/2, f. 197-206.

151. Riska, A. *Rreth toponimit Shijon pranë Elbasanit.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 5-15.

152. Çota, L. *Referenca si një element i rëndësishëm i kohezionit në gjuhët angleze dhe shqipe. Tiparet, forma dhe llojet e references.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 16-34.

153. Zenelega, B.; Kërbizi, M. *Marrëdhëniet gjinore në shprehjet proverbiale të Shqipërisë së Mesme. Analizë psiko-sociale.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 35-50.

154. Sadiku, G. *Vështrim krahasues mbi përdorimin e lidhëzave shkakore në romanin “Gjenerali i ushtrisë së vdekur” të I. Kadaresë dhe në përkthimin gjermanisht.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 51-73.

155. Sadiku, G. *Sfondi sociokulturor dhe teksti letrar.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 74-83.

156. Hasa, D. *Veçimi i homonimisë nga këndvështrimi i polisemisë.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 84-94.

157. Nika, M. *Nikos Engonopoulos, shkrimtari surrealist grek dhe Elbasani.*

BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 95-100.

158. Koni (Kondi), E. *Fjalitë pyetëse të pjesshme në gjuhën angleze dhe në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 101-114.

159. Shaba, V. *Riformësime të njësive frazeologjike në gjuhën angleze e shqipe.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 115-132.

160. Stroka (Koruti), O. *Përdorimi i parafralëve në gjuhën shqipe dhe gjuhën angleze në shkollat 9-vjeçare.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 133-155.

161. Selmani, O. *Sfidat e gjuhës shqipe në kushtet e ekonomisë globale.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 156-168.

162. Pinari (Kallari), A. *Rreth potencialit semantik të formave foljore të së shkuarës në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XV i botimit (31) 2011/1, f. 169-176.

163. Lumi, E. *Lugati (tek Kuteli) si miti i të shkuarës.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 5-12.

164. Shatro, B. *Letërsia dhe ideologjia. Ndërdisiplinariteti dhe Teoritë Kritike në kontekstin e letërsisë shqipe.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 13-31.

165. Talka, E. *Tipologjia e personazheve femërore në prozën e Caterina Percoto-s.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 32-45.

166. Braja, H. *Albert Kamy: Absurdi, revolta, dashuria.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 46-57.

167. Çiftja, H. *3 Vëllimet e “Trilogia Albanica” të Arshi Pipës dhe harta e mendimit letrar shqiptar (shënime rreth vëllimeve “Tiologjia Albanica” të profesor Arshi Pipës.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 58-69.

168. Stafa, I. *Dy përsiatje rreth triologjisë “Orestia” dhe Eskilit 1. Matricidi: konceptifetar eskilian 2. Rënia e Areopagut.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 70-77.

169. Subashi, E. *Universi Letrar i Tenesi Uiliamsit.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 78-89.

170. Daja, Zh. *Esnafët në qytetin e Elbasanit, në fund të shek XIX dhe fillim të shek. XIX.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 93-103.

171. Mita, R. *Reagimi politik e mediatik lidhur me zgjedhjet për Asamble Kushtetuese dhe rezultatet e tyre në trevën e Elbasanit.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 104-113.

172. Peza, M. *Klubet, shoqëritë dhe arsimit në Elbasan në vitet “1909-1911”.*

BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 114-126.

173. Leka, A. *Identiteti europian dhe tranzicioni i shoqërisë postkomuniste. Rasti shqiptar. Aspekte të sjelljes politike.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 127-139.

174. Plasari (Myftiu), Y. *Vizioni intelektual i Jurgen Habermas në sfidën e filozofisë bashkëkohore.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 140-148.

175. Shakaj, V. *Fakt apo opinion (Analizë epistemologjike nga media e shkruar).* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 149-161.

176. Çeçi, N. *Vetëvrasja-kriza e individit apo e shoqërisë?* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 162-179.

177. Koti, I. *Komunikimi interaktiv në auditoret e Universitetit, forma kryesore përzgjidhjen e konflikteve.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 180-191.

178. Kotherja, O.; Varoshi, M. *Ndikimi i fëmijëve me aftësi të kufizuar në jetën familjare. Nevoja dhe rëndësia e mbështetjes së tyre.* BSH, Viti XV i botimit (32) 2011/2, f. 162-206.4

179. Çota, L. *Lidhëzimi dhe kohezioni në gjuhët angleze dhe shqipe.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 3-19.

180. Kristo, E. *Vështrim krahasues i recensioneve shkencore në gjuhën shqipe dhe gjermane.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 21-35.

181. Sadiku, G. *Një përdorim i veçantë i lidhëzës “weil” (se/sepse) në gjermanishten e folur.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 37-48.

182. Dauti, L. *Modaliteti si tipar organizues i mënyrave në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 49-59.

183. Turku (Shingjergji), B. *Shqyrtimi i izotopive tërësore, si një aspekt i rëndësishëm i organizimit ligjërimit; në tragjedinë “Abeli” të Etëhem Haxhiademit.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 61-69.

184. Sejdini, H. *Disa tipe semantike të foljeve-kallëzues nga të cilat varen sifjalitë kundrinore në anglisht edhe shqipe.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 70-80.

185. Delijorgji, S. *Grupi paradigmatic i huazimeve greke në shqipen e sotme.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 81-88.

186. Karriqi, S. *Kur flasim për një antropodice si autodice në dy vepra të Dostojevskit.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 89-99.

187. Hidri, E. *Mjeda-sonet apo tingëllimë?! BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2,*

f. 101-111.

188. Shkelzeni, N. *Sfondi shoqëror në komunikimin me sms tek të rinjtë*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 113-126.

189. Kosho, J. *Integrimi evropian dhe arsimiti i lartë në Shqipëri*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 127-138.

190. Mita, R. *Pikëpamjet e deputetëve të Shkodrës, në parlamentin e parë pluralist, në mbrotjet të drejtave të shqiptarëve, jashtë shtetit shqiptar*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 139-146.

191. Gjevori, F. *Shtrirja e Reformës Agrare të periudhës zogiste në prefekturën e Elbasanit*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 147-160.

192. Xhelilaj, E. *Arti detar në lashtësi – Ilirët*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 161-177.

193. Telhaj, R. *Prof. dr. Mehmet Çeliku, sintaksë e gjuhës shqipe, përbërësit sintaksorë, ILAR Tiranë, 2012, (440 faqe)*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 181-185.

194. Karapinjalli, M. *Albert Riska: “Shqipja dhe Krishterimi”, Tiranë, 2012, 174 fq.* BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 187-189.

195. Gut, Ch.; Përnaska, R.; Plangarica, T. *....Një orkide në fliqen time..... Nga letërkëmbimi i Faik Konicës me poetin e madh francez Gijom Apoliner (Guillaume Apollinaire), (Shënime)*. BSH, Viti XVI i botimit (35) 2012/2, f. 190-204.

196. Karapinjalli, M. *Mjetet gramatikore në gjuhën shqipe dhe emërtimi i tyre*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 5-10.

197. Riska, A. *Për etimologjinë e fjalës shqipe qafë*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 11-21.

198. Dauti, L.; Tehaj, R. *Tipat e fjalive këpujore në gjuhën shqipe*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 22-34.

199. Çota, L. *Vështrim krahasues i elipsës në strukturat me bashkërenditje në gjuhët angleze dhe shqipe*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 35- 48.

200. Sadiku, G. *Dritëhijet semantike: Përdorimi i teorisë së lakunave në analizën e romanit “Prilli i thyer”*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 49-59.

201. Sadiku, G. *Mbi shkakësinë e nënkuptuar në romanin “Me syrin e një kllouni”(“Ansichten eines Clowns”) të autorit Heinrich Boll*. BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 60-71.

- 202. Paheshti, E.** *Një vëzhgim përmasës i mënyrës urdhërore në shqip dhe gjermanisht.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 72- 82.
- 203. Jusufi, L.** *Baza fonologjike e të folmes së Zajazit.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 83-94.
- 204. Hasani, M.** *Veçori strukturore e morfologjike të kohës së tashme të mënyrës dëftore në poemën “Këngët e Milosaos”.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 95-100.
- 205. Jorgaqi, E.** *Aspekte të kuptimit të fjalëve ndërkombëtare polisemnatike: Rast i fjalës “Skemë”.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 101-106.
- 206. Cane, E.** *Rrethanorë apo kundrinorë me paraafjalë?* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 107-114.
- 207. Boçi, L.** *Integrime teorike brenda eseistikës së Besnik Mustafaraj në veprën “Bishti i Kometës”.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 115-121.
- 208. Shatro, B.** *Koha, heshija, mistika dhe fjala (rreth poezisë së Azem Shkrelit).* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 122-135.
- 209. Xhika, A.** *Kundërthënie kritiko-interpretuese mbi tekstin Deradian: mes mendimit kritik të Altimarit dhe Gradilonës.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 136-141.
- 210. Buzo, A.** *Karakteristikat e mbishkrimeve latine të gjetura në Durrës.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 142-150.
- 211. Peza, M.** *Aspekte të fushatës zgjedhore në Parlamentin Osman në Vilajetin e Manastirit (pranverë 1912).* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 151-162.
- 212. Agaçi, E.** *Lef Nosi në lëvizjen kombëtare të viteve 1908-1909.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 163-172.
- 213. Leka, A.** *Kultura e mendimit integral dhe zhvillimi i shoqërisë.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 173-183.
- 214. Çeçi, N.** *Simbolet kulturore në traditën Shqiptare.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 184-196.
- 215. Koçollari (Furxhiu), N.; Dode, E.** *Në përpjekje për të ndërtuar një profil psiko-social të komunitetit Rom në komunën Levan, Fier.* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 197- 208.
- 216. Plangarica, T.** *Reçensë për librin e Prof. dr. Mehmet Çeliku. << Një hyrje në metodologji>> edhe si dëshmi përvoje..* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 209-215.

- 217. Hasa, R.** *A kemi të bëjmë me një relief të shenjtë?* BSH, Viti XVII i botimit (39) 2013/3, f. 216-222.
- 218. Riska, A.** *Gjurmë të shkallës zero (ø) të apofonisë në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 5-19.
- 219. Dauti, L.; Karapinjalli, M.** *Shfaqje të alomorfisë në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 20-39.
- 220. Turhani (Koburja), L.** *Të huazuarit si një nga mënyrat e përfutimit të termave në tekstet mësimore të arsimit parauniversitar.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 40-47.
- 221. Basha, A.** *Fjalori aktiv i fëmijëve të moshës së re shkollore (8-11 vjeç).* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 48-58.
- 222. Telhaj, R.** *Mbi përdorimin e përemrave pyetës kush dhe cili në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 59-76.
- 223. Lumi, E.** *Paradigma e lirisë në veprën e Ismail Kadaresë.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 77-82.
- 224. Karriqi, S.** *Polifonia shqiptare dhe Eposi Homerik.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 83-89.
- 225. Gugu, E.** *Forma të kritikës letrare 1930-1940.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 90-104.
- 226. Shkëlzeni, N.** *Konsumi i medias globale dhe strukturimi i përvojës kulturore individuale.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 105-119.
- 227. Shehu, A.** *Përdorimi i transkriptimit në klasat e gjuhës italiane.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 120-127.
- 228. Kazazi, L.** *Ikoniciteti gjuhësor tek "Dranja".* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 128-135.
- 229. Dylgjeri, A.** *Moszbatimi i maksimave të grice në diskursin politik shqiptar.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 136-143.
- 230. Asllanaj, K.** *Përjasje e sintagmave parafjalore të gjuhës angleze me ato të gjuhës shqipe.* BSH, Viti XVIII i Botimit (42) 2014/3, f. 144-153.
- 231. Cerova, Y.** *Via Egnatia-Scampis (lindja e një qendre urbane).* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 154-167.
- 232. Ahmetaj, L.** *Rivaliteti Romë-Beograd dhe reagimi i shqiptarëve në Konferencën e Paqes, Paris 1919.* BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 168-178.

233. Kadzadej, M.; Hoxha, K. *Qeveria e Vlorës dhe pikëpamjet mbi karakterin e saj lokal apo kombëtar*. BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 179-188.

234. Plangarica, T. *Parafjalë (për vëllimin e parë "gjuhësi...gjuhësore" të Remzi Përnaskës)*. BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 190-204.

235. Shopi, M. *Onomastikë dhe etnolinguistikë (Gjovalin Shkurtaç, botimi i dytë, i rivështruar dhe i pasuruar, Albas, Tiranë 2015, faqe 296)*. BSH, Viti XVIII i botimit (42) 2014/3, f. 205-208.

236. Turhani (Koburja), L.; Basha, A. *Gjuha poetike dhe kompetenca gjuhësore e fëmijëve*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 46-54.

237. Dauti, L. *Pjesëza modale dot në gjuhën shqipe*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 55-64.

238. Ballhysa, A. *Dëshmi leksikore mbi heroin kombëtar të shqiptarëve*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 65-80.

239. Kazazi, L. *Ndërtimi i realitetit tekstual tek "Karpa"*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 81-88.

240. Dylgjeri, A. *Mbi disa forma të akteve udhëzuese në diskursin politik gjatë diktaturës komuniste*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 89-106.

241. Kadilli, Zh. *Legjislacioni agrar osman gjatë periudhës së tanzimatit dhe impakti i tij në Sanxhakun e Elbasanit*. BSH, Viti XIX i botimit 2018, f. 96-106.

242. Demiri, H. *Shqipëria dhe nevoja për mbështetje te një Fuqi e Madhe (1924-1925)*. BSH, Viti XX i botimit 2019, f. 107-113.

243. Mita, R. *Ndalimi i mbulimit të fytyrës së gruas në Elbasan në vitin 1937 shprehje e emancipimit shoqëror. Reagimi politik e mediatik*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 114-122.

244. Çela, L. *Ballkani Perëndimor mes tranzicionit dhe integritit. Vështrim analitik pas 1990-ës*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 123-134.

245. Shingjergji, A. *"Normalja" e Elbasanit dhe kontributi i Dr. Besim Qorrit në fushen e Edukimit Fizik e Sportit*. BSH, Viti XX i botimit 2019, f. 135-140.

246. Avdullari, A. *Raportet e brishta të Shtetit Shqiptar me Jugosllavinë në vitet (1985-1990)*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 141-150.

247. Çela, G.; Zorba, P. *Vlerësimi i treguesit klimatik turistik në Bashkinë Elbasan*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 151-159.

- 248. Turku (Shingjergji), B.** *Koncepti i portofolit të nxëniet në lëndën e letërsisë dhe rëndësia e format raportit në vlerësimin e tij.* BSH, Viti XX i botimit 2019, f. 160-168.
- 249. Kërënxi, S.; Gjoci, P.; Gjoci, A.** *Një vështrim mbi trajtimin e kuptimeve duale në tekstet e matematikës së klasës së parë.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 169-179.
- 250. Poçi, R.** *Hulumtim i dimensioneve të klimës psikologjike në praktikën profesionale të formimit fillestar të mësuesve.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 180-192.
- 251. Shabanaj, B.; Fani, N.** *Efektiviteti i vlerësimit të nxënësit sipas kurrikulës bazuar në kompetenca.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 193-202.
- 252. Çaushaj, R.** *Si të ndihmojmë fëmijët viktimë të dhunës së asistuar.* BSH, Viti XX i botimit 2019, f. 203-213.
- 253. Dammacco, G.** *Achievements and challenges of social work profession in Albania.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 216-220.
- 254. Santoro, R.** *Social assistance as an answer to the needs of a multicultural and multireligious society.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 221-228.
- 255. Cascione, G.** *The role of social service in the age of globalization.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 229-233.
- 256. Çela, E.** *The beginnings and development of constitutional law in Albania.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 234-239.
- 257. Çela, E.** *The historical growth and characteristics of esp the difference between ESP and EGP.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 240-246.
- 258. Naqellari, D.** *The role of the people's advocate in protecting the right to health care.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 247-251.
- 259. Basha, A.; Telhaj, R.** *Emine Sadiku Midis gramatikës dhe pragmatikës.* BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 254-257.
- 360. Turhani (Koburja), L.** *Parashtesa stër-si mjet sintetik i shprehjes sipërore të mbiemrit në gjuhën shqipe.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 13-19.
- 361. Kazazi, L.** *Rrëfimi alegorik të "Mos më lër të shkoj" i Kazuo Ishiguro.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 20-28.
- 362. Dylgjeri, A.** *Mbi disa tipare të kohezionit leksikor në ligjërimin politik.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 29-39.

- 363. Xhaferri, R.** *Kuptimi i emrave të përveçëm*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 40-53.
- 364. Vasili, E.** *Fjalëformimi si rruga kryesore e pasurimit të leksikut politiktë gjuhës shqipe pas viteve '90*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 54-71.
- 365. Kristo, E.** *Strategjitë e përkthimit në letërsinë për fëmijë rasti i emrave të përveçëm*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 72-84.
- 366. Kërënxi, S.; Gjoci, P.** *Njohuritë bazë mbi fuqitë me eksponent të plotë dhe racional në tekstet e matematikës së AML, qëndrueshmëria e tyre*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 85-99.
- 367. Hoxha, P.; Valera, Dh.** *Ndërveprimi i fushave “Matematikë” e “Tik dhe Teknologji” në formimin dhe zhvillimin e kompetencës digjitale*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 100-115.
- 368. Basha, A.; Ballhysa, L.** *Logopedia në universitetet shqiptare dhe përvoja përendimore – një krahasim*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 116-131.
- 399. Muharremi, A.** *Strategjitë e të pyeturit në vlerësimin me gojë*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 132-152.
- 370. Zhilla, E.; Kallçiu, N.** *Analizë psikosociale e grave që kryejnë krime të dhunshme. Të dhunshme apo të dhunura?*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 153-166.
- 371. Durmishi, L.; Ibrahim, S.** *Prototipi dhe psikolinguistika dinamike: paradigmat e psikodinamikës sociale në prototipin psikolinguistik të individit*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 167-175.
- 372. Gani, B.** *Loja si një qasje në mësimdhënie dhe nxënie në arsimin fillor*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 176-187.
- 373. Kotherja, O.** *Ndikimi i inteligjencës emocionale në vetvlerësimin e adoleshentëve të grupmohës 15-18 vjeç në qytetin e Elbasanit*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 188-202.
- 374. Mita, R.** *Themelimi dhe aktiviteti i degës së shoqërisë “Gruaja Shqiptare” në Elbasan në vitet 1929-1939*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 203-216.
- 375. Daja, Zh.** *Banka Bujqësore Otomane, kreditë dhe borxhet në sanxhakun e Elbasanit*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 217-231.
- 376. Stafa, F.; Peza, M.; Konica, M.** *Kontributi i misionit amerikan në arsimimin e femrës shqiptare*. BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 232-244.

377. Avllazagaj, E. *Krizat ekonomike dhe konteksti i problematikave të zgjerimit të Bashkimit Europian me vendet e Ballkanit Perëndimor.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 245-258.

378. Topi, S.; Naqellari, P. *Normalja e Elbasanit dhe mjedisi universitar.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 261-267.

379. Toska, T. *“Vlera të rishfaqura” si një rizbulim i qytetit.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 268-271.

380. Telhaj, R. *Risi në veprën ‘Parafjalët e shqipes standarde’ të Prof. dr. Mehmet Çelikut.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 272-275.

381. Basha, A. *“Gjuha shqipe” e Prof. Ali Shashaj – një tekst pa kufij hapësinorë e moshor.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 276-293.

382. Naqellari, P. *Prof. dr. Bardhyl Musai “Arsimi në demokracinë e brishtë”.* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 280-282.

383. Çausi, Sh.; Çausi, A. *Takim me shkrimtarin (analizë e një libri të autorit Astrit Bishqemi).* BSH, Viti XXI i botimit 2020/1 (45), f. 283-285.

384. Riska, A. *Skampa/scampis e skampin në vështrim historiko-gjuhësor.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 9-20.

385. Gjuzi (Bushi), J.; Kristo, E. *Veçori të përkthimit të teksteve juridike nga gjuha shqipe në gjuhën gjermane dhe anasjelltas. Vështirësi dhe problematika.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 21-32.

386. Balliçi, M. *Analiza të kategorisë së përgjithësimit nëpërmjet disa disiplinave gjuhësore.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 33-40.

387. Kazazi, L. *Konceptualizimi i pandemisë Covid-19 në ligjërimin publik në Shqipëri.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 41-53.

388. Shopi, M. *Nazmi Gurmani–personalitet i shquar elbasanas përkushtuar punës pedagogjike shkencore e krijuese në fushën e gjuhës e letërsisë dhe mësimdhënies.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 54-60.

389. Shella, M. *Realiteti i “Fiksuar” në rreshtat e një teksti fiktiv.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 61-74.

390. Lami, A. *Poeti që shkroi poemën e të përditshmes.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 75-85.

391. Peza, M.; Kadilli, Zh.; Stafa, F. *Alush Saraçi veprimtar i Rilindjes Kombëtare shqiptare.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 86-101.

392. Qasimov, C.; Çurku, R. *Mustafa Koçi Beu një reformator shqiptar në Perandorinë Osmane.* BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 102-114.

- 393. Tusha, K.** *Historia, tipologjia dhe stili i këngës popullore të Elbasanit*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 115-122.
- 394. Mysliu, A.** *Neoshqiptarizma dhe pozitivizmi*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 123-129.
- 395. Novaku, M.** *Konsolidimi i qeverisjes vendore ne Dibër në vitet e regjimit monarkist (1928-1935)*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1(47), f. 130-141.
- 396. Ibërshimi, A.** *Vallëzimi, një dukuri historiko-kulturore e shoqërisë njerëzore*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 142-153.
- 397. Kruja, G.** *Një qasje socio-filozofike e dialogut ndërjetar*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 154-168.
- 398. Kotherja, O.; Gorrica, I.** *Efekt i burnout në motivimin e punonjësve*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 169-184.
- 399. Çoni (Kacollja), D.; Madhi, A.** *Pasoja sociale të krizës në sektorin e ndërtimit*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 185-195.
- 400. Hasekiu, J.** *Dervish Biçaqçiu dhe lëvizja uniatiste 1895-1905*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 196-209.
- 401. Gjevori, F.** *Kriza ekonomike e viteve '30 të shekullit XX në rajonin e Elbasanit dhe ndikimi i saj në fushën e industrisë*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 210-224.
- 402. Pila, M.** *Biblioteka "Qemal Baholli" – strehë e rëndësishme e pasurisë librore elbasanase*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 225-234.
- 403. Topi, S.; Naqellari, P.** *In memoriam Prof. dr. Liman Varoshi – historian, drejtues dhe intelektual i shquar*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 237-238.
- 404. Telhaj, R.** *In memoriam Prof. dr. Mehmet Çeliku – një jetë kushtuar shqipes dhe arsimit të lartë*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 239-244.
- 405. Lumi, E.** *"Biri" i Flutura Açkës - një fenomen në letrat shqipe*. BSH, Viti XXII i botimit 2021/1 (47), f. 245-249.
- 406. Karapinjalli, M.** *Përdorime të veçanta të pjesores me paresë në gjuhën shqipe*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 9-15.
- 407. Riska, A.** *Kaiilla - një fjalë ilire në lidhjet e mundshme etimologjike*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 16-25.
- 408. Kristo, E.; Basha, A.** *Tekstet letrare për mësimin e gjuhës së huaj (rasti i gjuhës gjermane)*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 26-39.
- 409. Bezati, A.; Cungu, J.** *Teknika e diskutimit në zhvillimin e kompetencës argumentuese te nxënësit e kl. X, në librin "Gjuha shqipe 10"*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 40-52.

- 410. Lami, A.** *Dialekti si burim i pasur gjuhësor në veprën pirandeljane*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 53-60.
- 411. Papamihali, E.** *Përpunimi i terminologjisë dhe fjalori terminologjik (si tip i veçantë në leksikografi)*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 61-69.
- 412. Kadilli, Zh.** *At Josif Papamihali, misionari që edhe në çastet e vështira të jetës fali mëkatet e mëkatarit*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 70-82.
- 413. Stafa, F.; Peza, M.** *Tranzicioni i gjatë në Shqipëri pasojë e trashëgimisë së sistemit komunist*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 83-90.
- 414. Kaceli, I.; Mita, R.** *Jeta dhe vepra e Mehmet Akif Ersoj, shqiptarit që lidhi dy popuj*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 91-100.
- 415. Babameo, E.; Pano, D.** *Aspekte të politikës evropiane të sigurisë dhe mbrojtjes në Ballkanin Perëndimor*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 101-112.
- 416. Vrapi, F.; Vrapi, A.** *Normalja e Elbasanit, Koliqi dhe arsimimi në gjuhën shqipe në "Tokat e lirue"*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 113-124.
- 417. Biçoku, E.; Mita, K.; Biçoku, G.** *Përfaqësimi i Elbasanit në veprimtaritë sportive gjatë viteve të Monarkisë shqiptare*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 125-134.
- 418. Xhelilaj, E.; Lapa, K.** *Faktorizimi i regjimit ligjor detar në marrëdhëniet mes shteteve bregdetare*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 135-141.
- 419. Garunja, E.** *"The new challenges of the law curriculum according to the higher education law in Albania"*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 142-154.
- 420. Përgjegji, G.; Madani, Sh.** *A critical analysis of the psychological dilemmas and feminism in doris lessing's "The Grass is Singing"*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 153-161.
- 421. Bilali, O.** *Praktika reflektuese pjesë integrale e praktikës profesionale*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 162-168.
- 422. Basha, A.; Turhani, L.** *Fjalja pyetëse në gjuhën shqipe – një kontribut i vyer shkencor në fushë të gramatologjisë shqiptare*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 168-175.
- 423. Vrioni, R.** *Konstruktivizmi, një perspektivë ndryshe në mësimdhënien bashkëkohore*. BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 175-183.

424. Osmanaj, E.; Çela, E. *Analysis on the curricula of social work study programs at Aleksandër Xhuvani University, Faculty of Education Sciences, Department of Social Sciences and Civic Education.* BSH, Viti XXIII i botimit 2022/1 (51), f. 184-199.

PJESA E DYTË

**SERIA E SHKENCAVE TË NATYRËS EKONOMIKE
DHE MJEKËSORE**



1. **Tato, A.** *Joplanariteti i komplementit në një klasë pemësh.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 7-14.
2. **Gjoka, M.; Kalogirou, O.; Psycharis, V.; Gamari, E.; Niarchos, D.; Mejdani, R.; Klosi, F.; Dode, J.; Dilo, T.; Vyshka, SH.** *Analiza termomagnetike dhe strukturore e $Nd_{3-x}Dy_x(Fe,Ti)_{29}$.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 15-25.
3. **Thomollari, Z.** *Përgjithësime sistematike dhe bio-ekologjike për Murjelat e Shqipërisë.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 27-33.
4. **Dode, J.; Prifti, S. I.** *Përcaktimi i mikrostrukturës së karbonit në koxsin e naftës së Shqipërisë.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 5-16.
5. **Pupuleku, B.; Kapidani, G.** *Probleme melissopalnologjike (të dhëna të pjesshme mbi studimin e polenit në mjaltë).* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f.18-24.
6. **Bezhani, S.** *Veprimi dritës mbi shprehjen e gjeneve të organizmave bimore.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 25-37.
7. **Dimashi, N.** *Ç'është matematika?.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 38-50.
8. **Naqellari, P.** *Rezultate të studimit gjeobotanik të bimëve me alkaloide në rrethin e Elbasanit.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 5-17.
9. **Cake, A.** *Të dhëna sistematike dhe bioekologjike të peshqve të familjes Cyprinidae të lumit Shkumbin.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 18-31.
10. **Shkoza, Z.** *Sektorët këndorë.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 32-39.
11. **Mushi, B.** *Përcjellshmëria elektrike.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 40-45.
12. **Dode, J.; Gjevori, A.; Mysliu, A.** *Mbi disa probleme me natyrë fizike dhe filozofike gjatë trajtimit të relativitetit.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 178-184.
13. **Tato, A.** *Një përgjithësim i shtrirjes së Berberian-Quigley-it.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 5-12.
14. **Dilo, T.; Dervishi, V.; Saraçi, F.** *Analiza strukturore të skorjes së ferrokromit me karbon të lartë.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 13-25.
15. **Cake, A.** *Sistematika dhe bioekologjia e peshqve të familjeve Cobitidae, Mugilidae e Salmonidae të lumit Shkumbin.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 26-37.
16. **Oga, J.** *Të dhëna nga studimi i kërmijve kontinentalë në rrethin e Elbasanit.*

BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 38-48.

17. Mali, S.; Karamelo, P. *Studimi i disa parametrave bakterieologjikë dhe fiziko-kimikë në litoralën shqiptar të Liqenit të Ohrit.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 49-57.

18. Hasani, L. *Specie të N/Rendit Coccoinea të Rendit Homoptera të Klasës Insecta, të takuara rallë në rajonin e Shqipërisë Jugore dhe të dhëna bio-ekologjike për to.* BSH, Viti IV i botimit 2000/1, f. 58-67.

19. Gumeni, F. *Përmirësimi i shpejtësisë së konvergencës të metodës Gauss-Seidel.* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 5-13.

20. Memetaj, S. *Rendi esencial i funksioneve të integrueshme sipas μ -së në hapësirë lokalisht konvekse që ka vetinë [PVKM].* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 14-30.

21. Pupuleku, B.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Toçi, E. *Probleme të përcaktimit të origjinës botanike të mjaltit në Rajonin e Elbasanit.* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 31-36.

22. Poçi, K. *Veçoritë e klimës në pllajën e Dumresë.* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 37-41.

23. Tavanzhiu, V. *Veçoritë morfologjike të Luginës së Shkumbinit të Sipërm (sektori Manastirec-Librashd).* BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 42-55.

24. Memetaj, S. *Karakterizimi gjeometrik i hapësirave lokalisht konvekse, që kanë vetinë Radon Nikodym.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 5-10.

25. Kërenxhi, S. *Disa teorema mbi ekzistencën e pikave fikse të përbashkëta për operatorët h -monotonë kompaktë që nuk plotësojnë vetinë komutative.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 11-16.

26. Ekonomi, L. *Disa vlerësime bootstrap në regresionet lineare në rastet e vlerave që humbasin.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 17-28.

27. Bukli, R.; Kila, B. *Dukuria e bazave pyridinike në ujërat e lumit Shkumbin.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 29-33.

28. Jordhani, P. *Struma endemike dhe fiziologjia e fëmijëve.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 34-40.

29. Lireza, Q. *Veçoritë gjeomorfologjike të luginës së Osumit në rrjedhën e mesme të tij.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 41-50.

30. Goxhaj, M. *Potenciale dhe probleme të zhvillimit të turizimit në rrethin e Elbasanit.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 51-60.

- 31. Xhaferri, H.** *Mbi përdorimin e frazeologjisë dialektore që lidhet me botën bimore dhe shtazore.* BSH, Viti VI i botimit 2002/1, f. 70-75.
- 32. Brahja, I.** *Lajmëruesit e emërtimeve.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 5-13.
- 33. Memetaj, S.** *Grupe thomologjike të sferës Sⁿ.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 14-18.
- 34. Pupuleku, B.** *Rezultate të studimit melissopalnologjik të mjaltërave në rajonin e Elbasanit.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 21-40.
- 35. Zekaj, Zh.; Turku, S.; Mullai, A.** *Të dhëna citotaksonomike për *Ranunculus sardous* Crantz në rajonin e Tiranës.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 41-49.
- 36. Hasani, L.** *Cikli i zhvillimit të *Coccus Pseudomagnoliarum* vëzhguar në bimën e portokallit (*Citrus sinensis*) në qytetin e Gjirokastrës.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 50-62.
- 37. Kallço, I.; Qirinxhi, E.** *Dinamika e mikroflorës së tokave të ndotura në procesin e vetëpastrimit.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 63-77.
- 38. Golemi, S.** *Mbi trajtimin shkencor metodik të temës “Katabolizmi i glukozës”* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 78-91.
- 39. Jordhani, P.** *Struma endemike dhe kalkulozat renale.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 95-103.
- 40. Trojani, V.** *Gjeografia fizike e përgjithshme dhe trajtimi aktual i saj.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 107-117.
- 41. Axhemi, S.; Hoti, M.** *Problemet mjedisore të pranishme në tërësinë ujore të Rajonit të Shkodrës.* BSH, Viti VI i botimit 2002/2, f. 118-123.
- 42. Prifti, S. I.; Dode, J.** *Ndryshimet strukturore në kokset e naftës dhe në antracitet nën ndikimin e temperaturës dhe lidhja e tyre me karakteristikat elektrike.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 5-15.
- 43. Ekonomi, L.; Capollari, GJ.** *Një vështrim mbi termat e vlerësimit jackknife të wu dhe ndërtimi i një algoritmi për llogaritjen e tij.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 19-32.
- 44. Efendia, M.; Gjonbalaj, Q.** *Kuazi-relacionet e drejta të ANR-hapësirave.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 33-40.
- 45. Thomollari, Z.; Oga, J.** *Lloje të reja për Shqipërinë të flatrafortëve të ujit përfaqësues të familjeve Dytiscidae, Gyrinidae dhe Haliplidae.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 43-57.

- 46. Kapidani, G.; Jançe, A.** *Të dhëna të pjesshme mbi studimin e sporeve dhe poleneve në depozitimet e kuaternarit në qytetin e Elbasanit.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 58-65.
- 47. Oruçi, S.** *Disa të dhëna mbi riprodhimin dhe përhapjen gjeografike të bretkosave të gjelbërta në rrethet Sarandë dhe Delvinë (Fam. Ranidae).* BSH, Viti VIII i botimit 2004/1, f. 66-72.
- 48. Pupuleku, B.; Gjeta, E.** *Të dhëna të pjesshme mbi studimin melissopalinologjik të mjaltërave në disa stacione të rajonit të Librazhdit.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 73-89.
- 49. Hizmo, F.; Hila, N.; Mali, S.** *Rezistenca antimikrobike e shtameve SALMONELLA të hasura tek njerëzit në Elbasan gjatë periudhës 1990-2000.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 90-98.
- 50. Kristo, V.** *Erozioni ujor në zonën kodrinore të vendit tonë dhe pasojat e tij në degradimin dhe shkatërrimin e tokave bujqesore.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 101-109.
- 51. Lireza, Q.** *Veçoritë morfologjike të luginës së Tomoricës.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 110-119.
- 52. Goxhaj, M.** *Evolucioni i hapësirës urbane të qytetit të Elbasanit.* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 120-127.
- 53. Topi, S.** *Roli i kirurgjisë laparoskopike, video e asistuar në patologjitë e kolonit (Zorrës së trashë).* BSH, Viti VIII i botimit (2) 2004/1, f. 131-145.
- 54. Thomollari, Z.; Oga, J.** *Kumtimi i 19 llojeve të reja për Shqipërinë nga studimi i familjeve Hydrophilidae, Helophoridae, Noteridae dhe Dryopidae.* BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 5-16.
- 55. Kapidani, G.; Kallajxhiu, N.** *Të dhënat e pjesshme mbi studimin e rasteve klinike të astmës bronkiale në rrethin e Elbasanit.* BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 16-30.
- 56. Pupuleku, B.** *Të dhëna mbi studimin melissopalinologjik të mjaltërave të rajonit Gramsh dhe lidhjet e tij me florën e zonës.* BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 3-46.
- 57. Toska, V.; Asllani, U.** *Përbërja kimike e vajrave esenciale të corydothymus capitatus L. Reiche.* BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 47-52.
- 58. Turku, S.; Zeka (Trajani), Zh.** *Të dhëna paraprake mbi diversitetin morfologjik të species spontane me vlera zbukuruese Hermodactylus tuberosus (L.) Miller.* BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 53-71.

- 59. Bukli, R.; Leno, L.; Minarolli, P.; Kila, B.; Pashai, V.; Ptoçi, P.; Kyçuku, M.** *Monitorimi i Lumit Shkumbin (efluentet urbane)*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 72-77.
- 60. Malaj, L.; Di Martino, P.** *Karakterizimi morfologjik e fizik dhe analiza teknologjike e kristaleve të naproksenit sodik*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 78-92.
- 61. Rexha, T.; Pajenga, E.** *Ndikimi i numrit të fëmijëve të lindur, si dhe moshës së nënës gjatë lindjes së parë në rrezikun e shfaqjes së kancerit të cerviksit në popullatën shqiptare*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 93-102.
- 62. Syla, N.; Schreiber, G.; Hoxha, A.; Gjevori, A.; Mehmeti, H.; Dilo, T.** *Hulumtimi metalografik i shtresës së difuzionit të krijuar gjatë gaznirimit të çelieqeve me përlidhje kromi*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 105-115.
- 63. Gjevori, A.; Bonetti, E.; Hoxha, A.; Prifti, I.; Pasquini, L.** *Sinteza dhe karakterizimi i hekurit të pastër nano të strukturuar*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 116-123.
- 64. Laho, E.** *Ecuria e mortalitetit infantil në Qendrën Spitalore “Xh. Kongoli”, Shërbimin pediatrik, në periudhën 1991-2002*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 127-136.
- 65. Tavanhxhiu, V.** *Gjeomorfologjia dhe gjeografia sociale*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 139-145.
- 66. Poçi, K.** *Pasuria ujore e rrethit të Elbasanit*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 146-163.
- 67. Lila, A.** *Monumentet e natyrës të rrethit të Librazhdit - vlerat dhe problemet*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 164-176.
- 68. Naqellari, P.** *Seminar i përbashkët për vlerësimin e biodiversitetit*. BSH, Viti IX i botimit (3) 2005/2, f. 179.
- 69. Thomollari, Z.; Oga, J.** *Rezultate të studimit të heteroptereve të ujërave në brezin e mesëm të Shqipërisë*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 5-20.
- 70. Gega, N.; Shehu, E.** *Ecuria e ndotjes mjedisore nga Kombinati Metalurgjik dhe Fabrika e Çimentos në rajonin e Elbasanit*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 21-32.
- 71. Caka, A.; Peshkatari, V.; Peza, V.** *Disa të dhëna mbi shtimin e krapit dhe rritjen e kultivimit e rrasatëve në ekonominë e Gurrasit, Pogradec*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 33-46.
- 72. Xhulaj, M.; Koçi, A.** *Likenet, si tregues biologjik të ndotjes së mjedisit në*

qytetin e Elbasanit. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 47-58.

73. Malaj, L.; Di Martino, P. *Karakterizimi morfologjik e fizik dhe analiza teknologjike e kristaleve të naxhës së sodik (2)*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 59-74.

74. Braja, I. *Relacionet e Grinit në Γ gjysmëgrupet*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 77-82.

75. Jorgji, V. *Një algoritëm për përafrimin e funksionit tabelor me funksionin analitik*. BSH, Viti XI i botimit 2007/1, f. 83-89.

76. Ekonomi, L. *Vlerësimet bootstrap për dispersionet e vlerësimeve të koeficientëve të regresionit linear, kur gabimet nuk janë të pavarura dhe me shpërndarje të njëjtë*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 90-103.

77. Memetaj, S. *Disa veti të funksioneve të matshëm fortësisht, në hapësira lokalisht konvekse*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 104-111.

78. Domi, E. *Karakterizime të elementeve të rregullt me anë të kuazi-idealeve në gati- unazat abstrakte afine*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 112-125.

79. Jorgji, V.; Bozdo, Sh.; Karamani, B. *Programi i algoritmit mbi përafrimin e funksionit tabelor me funksionin analitik*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 126-133.

80. Bejlari, A.; Beqiraj, A.; Bozdo, Sh. *Ndërtimi i një bazë të dhënash (Database) hidrogeologjike*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 134-144.

81. Jusufi, A. *Nilradikali i poshtëm lidhur me një ideal të djathtë*. BSH, Viti XI i botimit (4) 2007/1, f. 145-156.

82. Prifti, L.; Shehu, Sh. *Një model matematik për interpolimin hapësinor me GIS*. BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 5-13.

83. Leka, Sh.; Jorgji, V.; Shehu, Sh. *Model matematik për Kontrollin e Cilësisë me anë të Funksioneve Lineare të Statistikave Asimptotikisht Normal*. BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 14-20.

84. Pupuleku, B. *Të dhëna mbi verifikim e cilësisë, natyralitetit dhe origjinës botanike të mjaltërave të disa vendeve të Evropës të tregtuara në vendin tonë të krahasuara me disa mjaltëra shqiptare*. BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 23-46.

85. Turku, S.; Zekaj (Trojani), Zh. *Studimi morfologjik dhe kromozomik i species *Ornithogalum exscapum* Ten., zona e Krrabës, Elbasan*. BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 47-59.

- 86. Hoxha, B.; Avdolli, M.; Cane, F.** *Ndotja nga metalet e rënda në zonën industriale në Elbasan, Shqipëri.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 60-84.
- 87. Hila, N.; Mali, S.** *Rezistenca antimikrobike e shtameve të nëngrupeve të gjinisë Shigella, të izoluar në rrethin e Elbasanit, gjatë periudhës 1985-2004.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 85-99.
- 88. Lireza, Q.** *Veçoritë morfologjike dhe morfogjenetike të kurizit malor Tomorr-Kulmakë.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 103-110.
- 89. Sala, S.** *Uji është pasuri natyrore dhe një e mire e çmueshme që duhet vlerësuar e qeverisur ndryshe për të mos u çuar dëm.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 111-129.
- 90. Kristo, V.** *Disa të dhëna për tiparet e karstit nëntokësor në ultësirën perëndimore dhe në rajonet kodrinore të saj.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 130-137.
- 91. Dodoveci, E.** *Potenciallet natyrore turistike të rrethit të Gramshit.* BSH, Viti XI i botimit (5) 2007/2, f. 138-147.
- 92. Kërënxi, S.** *Pikat fikse të përbashkëta të operatorëve të rritjes plotësisht të ngadalshme.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 3-12.
- 93. Braja, I.** *Karakterizime të disa klasave të \tilde{A} -gjysmëgrupeve me anë të idealeve.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 12-21.
- 94. Shyti, B.** *Një krahasim midis zbatimeve të teorive Fuzzy dhe metodave gjeostatistikore Kriging.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 22-33.
- 95. Kllogjeri, P.** *Kombinatorikë. Ndarja e një bashkësie S në klasa me të njëjtin numër elementësh.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 34-45.
- 96. Valera, Dh.; Teliti, Xh.; Shehu, V.** *Kompleksifikimi i hapësirave të normuara.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 46-68.
- 97. Gashi, E.** *Zbërthimet primare në bimodule. Komponentat e izoluar.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 69-91.
- 98. Jusufi, A.; Filipi, K.** *Nilradikali i sipërm lidhur me një ideal të djathtë në unazën e matricave reale, trekëndëshe të rendit të tretë.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 92-103.
- 99. Thomollari, Z.; Oga, J.** *Rezultate mbi studimin e bioekologjisë së insekteve ujore të Shqipërisë së Mesme.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 104-120.
- 100. Pupuleku, B.; Naqellari, P.; Kallajxhiu, N.** *Rezultate të studimit melissopalnologjik të mjaltërave në disa rajone të Shqipërisë.* BSH, Viti XII i

botimit (8) 2008/4, f. 121-140.

101. Turku, S.; Zekaj (Trojani), Zh.; Naqellari, P.; Pupuleku, B. *Rezultate të studimit morfologjik, kromozomik dhe palinologjik të species Liliun Martagon L. Shkëmbi i Ostrovicës Elbasan.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 141-151.

102. Kallajxhiu, N.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Pupuleku, B. *Studimi palinologjik i polenit të disa bimëve alergjike të Rrethit të Elbasanit.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 152-167.

103. Devolli, A. *Kontrolli i higjenës në procesin e prodhimit të birrës.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 168-188.

104. Gjevori, A.; Nonnenmacher, AK.; Ziberi, B.; Hirsch, D.; Gerlach, J.W.; Manova, D.; Mändl, S.; Sykja, H. *Hulumtimi i formimit fazor të filmave të hollë fotoaktivë të TiO₂, nëpërmjet MeP_{III}.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 189-199.

105. Kuqali, M.; Berberi, P. *Konveksioni termik turbulent në praninë e modulimit.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 200-209.

106. Hoxha, A.; Sylja, N.; Klinaku, Sh. *Studime të migrimit të kufirit të kokrrizave që induktohet nga difuzioni në çiftin Cu/Zn.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 210-219.

107. Dushi, E.; Koçi, R. *Tërmeti i Luzatit i 13 Qershorit 2006.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 220-235.

108. Lireza, Q. *Potencialet natyrore- turistike të Qarkut të Elbasanit.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 236-244.

109. Tavaxhiu, V. *Disa veçori të karstit të Dumresë.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 245-258.

110. Laho, E.; Brazhda, F.; Naska, M. *Të dhëna epidemiologjike dhe bakteriologjike për streptokokun B hemolitik në rrethin e Elbasanit.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 258-263.

111. Gaxhja, E.; Taka, I. *Risku biologjik në sallën operatore.* BSH, Viti XII i botimit (8) 2008/4, f. 264-278.

112. Kërënxi, S. *Ekuacionet stacionare dhe pikat e ekuilibrit.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 3-13.

113. Shyti, B. *Statistika hapësinore.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 13-22.

114. Fundo, A.; Pasku, E. *Kondita fundshmërie bazuar në kategorinë e*

faktorizimit të një kategorie. BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 23-31.

115. Shkambi, M. *Veti të hapësirës me normë Frechet e diferencueshme.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 32-39.

116. Prifti, L.; Shehu, Sh. *Diagrama e Voronoit dhe struktura e të dhënave të saj.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 40-46.

117. Kola, L. *Matja e koeficientit të tërheqjes në varësi nga përbërja kimike e hekurit.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 47-55.

118. Kuka, Sh.; Karamani, B.; Murati, E. *Ndërtimi i një Web-GIS, duke shfrytëzuar teknologjitë "Open Source".* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 56-67.

119. Pogri, G. *Përgjigjja kalimtare dhe analiza e qarkut RLC. Metoda e hapësirës së gjendjes. Simulimi në MATLAB.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 68-81.

120. Çoko, V.; Babani, F.; Shena, M. *Monitorimi i ujërave në lagunën e Knallës me metodën e spektrofotometrisë.* BSH, Viti XIV i botimit 2010/2, f. 82-95.

121. Karamelo, P.; Nako, M. *Monitorimi i cilësisë së ujit të lumit Shkumbin për periudhën maj 2002 - maj 2009, mbi bazën e parametrave fiziko-kimike dhe përqendrimint të nutrienteve.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 96-104.

122. Hila, N. *Dinamika e rezistencës antimikrobike të shumëfishtë të shtameve Salmonella, të izoluara në Elbasan.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 105-116.

123. Jançe, A.; Kapidani, G.; Pupuleku, B.; Kallajxhiu, N. *Shpërndarja paleopalinojgike e familjes Pinaceae gjatë periudhës së kuarternarit në qytetin e Elbasanit.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 117-124.

124. Turku, S.; Zekaj, (Trojani), Zh.; Naqellari, P.; Pupuleku, B. *Rezultate të studimit morfologjik, kromozomik dhe palinologjik të specit Liliun Martagon L. shkëmbi i Ostrovicës Elbasan.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 125-138.

125. Gega, N.; Malja, A. *Industria dhe mjedisi në zonën e Elbasanit.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 139-148.

126. Gjeta, E.; Mullaj, A.; Naqellari, P.; B. Pupuleku, B. *Të dhëna mbi bimësinë e zonës së Dushkajave në luginën e lumit Shkumbin.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 149-163.

127. Malaj, L.; Martino, Di, P.; Hoti, E. *Pëcaktimi dhe krahasimi i vetive të formave amorge të ketoprofenit dhe flurbiprofenit.* BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 164-170.

- 128. Tavanxhiu, V.** *Rreziqet natyrore në rrethin e Librazhdit*. BSH, Viti XIV i botimit (30) 2010/2, f. 171-184.
- 129. Çausi, A.; Tato, A.** *Një integral statistikor i tipit të Bohnerit në hapësirat Banahut*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 3-15.
- 130. Prifti, L.; Shehu, Sh.** *Modelimi statistikor i vlerave ekstreme*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 16-29.
- 131. Shkëmbi, M.; Temaj, I.** *Disa veti të Integralit të Meksheinit në Hapësirat e Riesz-it*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 30-41.
- 132. Valera, Dh.** *Pseudo-veprimet dhe Pseudo-Integrali i funksioneve me vlera bashkësiore*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 42-56.
- 133. Rada, E.** *Disa rezultate mbi vetitë kontraktive në hapësirat hyperkonvekse*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 57-69.
- 134. Salillari, D.; Prifti, L.; Shehu, Sh.** *Vlerësimi i entropisë në tekstet shqip*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 70-79.
- 135. Kabashi, I.; Idrizi, B.; Nikolli, P.; Pllana, G.** *Monitorimi online i objekteve me metoda gjeodezike*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 80-89.
- 136. Raço, E.** *Një model matematik i shërbimit urban*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 90-105.
- 137. Rada, R.; Ruseti, B.** *Rrjetat Neurale Artificiale. Studim Rasti në Përcaktimin e Riskut të Huave*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 106-115.
- 138. Gjini, E.** *Matematika dhe disa nga sfidat e shkencave biologjike sot nëpër botë*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 116-130.
- 139. Progrid, G.** *Kontrolli i motorit me hapa nëpërmjet kompjuterit. Programi i Kontrollit në gjuhët Visual Basic 6, Visual Basic. Net, Visual C#*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 131-144.
- 140. Gjeta, E.; Mullaj, A.; Naqellari, P.; Pupuleku, B.** *Të dhëna paraprake mbi bimësinë e zonës së ahut në luginën e lumit Shkumbit në rrjedhën e mesme të tij*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 145-153.
- 141. Pajenga, E.; Rexha, T.; Çeliku, S.; Bejtja, G.** *Krahasimi i faktorëve të riskut midis nëntipeve histologjike të kancerit të gjirit*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 154-164.
- 142. Pupuleku, B.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Kallajxhiu, N.; Turku, S.; Gjeta, E.** *Të dhëna mbi studimin palinologjik të kokrrave të pjalmnit të disa bimëve mjaltore të familjes Labiatae të Shqipërisë*. BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1,

f. 165-179.

143. Kuçi (Pisha), M.; Rexha, T. *Profili lipidik dhe roli mbrojtës i hdl-cholesterolit në një kampion popullate të rrethit të Elbasanit.* BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 180-188.

144. Lirëza, Q. *Rreziqet gjeomorfologjike në zonën e tomorricës. Disa rekomandime.* BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 189-200.

145. Tavaxhiu, V. *Evolucioni gjeomorfologjik i Bregdetit Shqiptar të Adriatikut, faktorët ndikues pozitivë dhe negativë. Masat për eliminimin e rreziqeve gjeomorfologjike bregdetare.* BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 201-214.

146. Uruçi, R. *Përmbytjet dhe roli i gjeografit në menaxhimin e tyre.* BSH, Viti XVI i botimit (34) 2012/1, f. 215-224.

147. Bedalli, E.; Ninka, I. *Një studim krahasues mbi disa variante të algoritmit të grupimit të turbullt të mesoreve.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 3-12.

148. Domi, E. *Karakterizime në gati-unazat abstrakte affine.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 13-21.

149. Shkëmbi, M. *Një version i teoremës së konvergencës së dominuar në hapsirat e Riesz-it.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 23-34.

150. Valera, Dh. *Dy përgjithësime metodash ndërtimi integrali.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 35-47.

151. Muça, M.; Puka, Ll, R. *MetLab dhe SPSS për qëllimet e analizës faktoriale: Konsiderata dhe një zbatim.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 49-66.

152. Ranxha, G.; Selko, Z. *Analiza e performancës së protokolleve multicastroaktive (OLSR) dhe hibride (ZRP) në rrjetat MANET.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 67-83.

153. Progrid, G.; Pogri, E. *Përcaktimi i distances së objekteve nëpërmjet sistemit kompjuter, kamera dhe laser.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 85-92.

154. Muda, V.; Gjevori, A.; Malkaj, P.; Çaçi, E.; Qoku, E.; Kola, L. *Vlerësimi i ujëthithjes në çimento.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 93-97.

155. Hasani, L. *Hexapode bioindikatore të ndotjes mjedisore.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 99-106.

156. Pupuleku, B.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Kallajxhiu, N.; Gjeta, E.; Dauti, A. *Të dhëna mbi studimin palinologjik të kokrrave të pjalmrit të disa bimëve mjaltore të familjes Brassicaceae të Shqipërisë.* BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 107-118.

- 157. Dauti, A.; Kapidani, G.; Pupuleku, B.; Kallajxhiu, N.** Të dhënat Palinomorfologjike të gjinisë *Pulicaria Gaertner*. BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 119-129.
- 158. Sejдини, I.** Veçoritë lokale të papunësisë dhe tregut të punës në rrethin e Elbasanit për periudhën 2005-2012. BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 131-145.
- 159. Gjevori, A.** BE dhe mbrojtja e të drejtave themelore të individëve, objekt i sanksioneve të këshillit të sigurimit të OKB-së. BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 147-164.
- 160. Çekrezi, A.** Ndikimi i aktiveve fikse mbi strukturën e kapitalit të firmave. Rast studimi mbi firmat tregtare Elbasan. BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 165-176.
- 161. Ashiku (Ranxha), M.** Niveli optimal i mbajtjes së likuiditeteve dhe përcaktuesit e modelit të tyre. BSH, Viti XVII i botimit (38) 2013/2, f. 177-189.
- 162. Karamelo, P; Nako, M; Cane, F.** Metalet e rëndë në ajrin urban të qytetit të Elbasanit. Lidhja me trafikun rrugor. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 3-14.
- 163. Pupuleku, B.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Kallajxhiu, N.; Gjeta, E.; Turku, S.; Dauti, A.; Hoxha, M.** Të dhëna mbi studimin palinomorfologjik të kokrrave të pjalmnit të disa bimëve mjaltore të familjes Liliaceae. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 15-28.
- 164. Pajenga, E.** Toksiciteti i mbetjeve urbane përmes inhibimit të rritjes qelizore tek *allium*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 29-39.
- 165. Domi, E.; Ramaj, T.** Relacione në klasat e ekuivalencës në gati-unazat abstrakte affine. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 39-45.
- 166. Shkëmbi, M.** Një version i lemave hake dhe saks henstock për (oh)-integralin ((om)-integralin) në Laticat Banach. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 47-56.
- 167. Pogri, G.; Pogri, E.; Marango, P.** Një mënyrë kontrolli për pozicionin e roomba 4400 me ndihmën e kamerës. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 57-66.
- 168. Kola, L.; Gjevori, A.; Ziberi, B.** Studimi i veshjes sipërfaqësore të çelikut me zink nëpërmjet procesit të galvanizimit. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 67-76.
- 169. Halili, D.; Berberi, P.; Mitrushi, D.; Berdufi, I.** Shpërndarja rajonale e potencialit të energjisë diellore në Shqipëri dhe kostot e prodhimit të energjisë

elektrike me anë të sistemeve fotovoltaike. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 77-88.

170. Mitrushi, D.; Berberi, P.; Berdufi, I.; Topçiu, D. *Potenciali i energjisë diellore dhe performanca në aplikimin e sistemeve të fotovoltaikë venë Shqipëri (pjesa e parë)*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 89-96.

171. Berdufi, I.; Berberi, P.; Mitrushi, D.; Topçiu, D. *Përzgjedhja e modelit empirik energjitik të funksionimit të një sistemi fotovoltaik të lidhur ne rrjet*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 97-105.

172. Daci, L.; Malkaj, P. *Përcaktimi i grafikut të kalibrimit të njësive HU me densitetin elektronik relativ për tomografinë e kompjuterizuar në radioterapi*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 107-114.

173. Rexha, G.; D. Meta. *Aplikimet e nanomaterialeve në kozmetikë dhe rregullimi i tyre përmes standardeve ndërkombëtare (ISO 22716)*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 115-128.

174. Huti, B.; Hanelli, L. *Disa raste tipike problematike të integritetit numerik në ekuacionet diferenciale*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 129-138.

175. Kovaçi, S.; Sula, S.; Vuka, E.; Prenga, D. *Studimi i dinamikës së nënrrjeteve elektorale në Shqipëri me ndihmën e Q-funksioneve*. BSH, Viti XVIII i botimit (41) 2014/2, f. 139-150.

176. Shkëmbi, M.; Ceno, S.; Shkëmbi, K. *Disa veti të (OM)- integralit në hapësirat e riez-it*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 8-15.

177. Shyti, B.; Aliu, J.; Muzhaqi, E. *Trajtimet statistikore përmes situatave të të nxëniet në AMU*. BSH, Viti XX i botimit (42) 2019, f. 16-27.

178. Gremi, E.; Ballkoci, V. *Financimi i NMV-ve një sfidë apo pengesë në zhvillimin ekonomik. Rast studimi qarku Elbasan*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 28-35.

179. Lame, H.; Asllani, J. *Rëndësia e testeve laboratorike në diagnozën e urtikaries kronike*. BSH, Viti XX i botimit (44) 2019, f. 36-44.

180. Çabiri, Z.; Kokoshi, M. *Vlerësimi i lidhjes që ekziston midis nivelit arsimor dhe treguesve të shëndetit riprodhues te gratë e prefekturës Elbasan*. BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 11-24.

181. Elezi, B.; Xinxo, S.; Elezi, A.; Elezi, T. *Polifarmacia, karakteristikat e përdorimit të medikamenteve në pacientët e moshuar në departamentin e urgjencës*. BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 25-33.

- 182. Shqau, Gj.; A. Hoxha, A.** *Parandalimi i sëmundjeve me efektiv se kurimi i tyre.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 34-50.
- 183. Stena, R.; Hysenaj, K.; Teta, A.; Karoli Gugu, M.; Bani, B.; Doka, Gj.** *Efikasiteti i ecjes dhe ushtrimeve të stabilitetit lumbar në dhimbjen kronike të mesit.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 51-60.
- 184. Gjeta, E.; Hallaçi, B.; Naqellari, P.; Pupuleku, B.** *Crocus heuffelianus Herb. and goniolimon tataricum (L.)Boiss., dy specie të reja për florën e Shqipërisë. Përhapja dhe ekologjia e tyre.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 61-69.
- 185. Pupuleku, B.; Kapidani, G.; Naqellari, P.; Gjeta, E.; Gjorga, S.; Kokiči, E.** *Karakteristikat e krahasuara palinomorfologjike të poleneve të tri bimëve mjaltore të familjes violaceae.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 70-77.
- 186. Pisha, A.; Pajenga, E.** *Efektet citotoksike dhe gjenotoksike të frutit të shtogut të zi duke përdorur testin e qepës (Allium Cepa).* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 78-89.
- 187. Mustafaraj, B.** *Mbrojtja e të drejtave të të miturve viktima nga legjislacioni shqiptar.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 90-111.
- 188. Bllaca, E.** *Raportimi si detyrim shtetëror për mbrojtjen e të drejtave dhe lirive themelore të njeriut.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 112-127.
- 189. Naqellari, D.** *Ndotja e mjedisit dhe ndikimi në respektimin e të drejtave të njeriut.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 128-134.
- 190. Paralloj, S.** *Programimi jolinear: Disa koncepte teorike dhe një metodë e zgjidhjes së problemeve me këtë algoritëm.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 135-142.
- 191. Çausi, A.** *Productivity, growth and gdpcountry case: Albania.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 143-149.
- 192. Todri, S.** *Mjedisi dhe ligji i legjislacionit mjedisor shqiptar deri në vitin 2011, Konventa e Arhusit.* BSH, Viti XXI i botimit (46) 2020/2, f. 150-159.
- 193. Kallajxhiu, N.; Kapidani, G.; Turku, S.; Dauti, A.** *Të dhëna të krahasuara palinomorfologjike të filipendula vulgarismoench.(Rosaceae).* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 9-17.
- 194. Tahiraj, R.; Papajorgji, E.** *Planifikimi fiskal agresiv në shqipëri: propozime të reja dhe emergjent e përzgjidhje.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 18-27.
- 195. Himçi, B.; Fetahu, E.** *Këndvështrim mbi trajtimin e problematika venë të drejtën e punës.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 28-43.

- 196. Zhidro, A.** *Mbrojtja penale e konkurrencës aspekte krahasuese me të drejtën penale greke.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 44-56.
- 197. Koduzi, G.** *Causes that effect inner migration of doctors in Albanian.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 57-64.
- 198. Doka, Gj.; Gega, V.; Mema, H.; Hysenaj, K.; Stena, R.** *Rëndësia elogopeditnë ndërhyrjen e çrregullimit të spektrit të autizmit.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 65-75.
- 199. Gega, V.; Doka, Gj.; Mema, H.** *Prevalenca e faktorëve të riskut të sëmundjeve kardiovaskulare nga një grup popullate në qytetin e Elbasanit.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 76-86.
- 200. Avduli, A.; Dodaj, E.** *Efkti i ushtrimeve fizike te fëmijët të prekur nga çrregullimi i spektrit të autizmit.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 87-102.
- 201. Kërënxi, S.; Gjoci, P.** *Modelimi matematik i situatave ekonomike dhe zgjidhja e tyre mbështetur në teorinë e pikave fikse.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 103-118.
- 202. Qama, E.; Osmanaj, E.** *Vetëvlerësimi i të burgosurit, pavarësia si element kryesorë i rehabilitimit në shoqëri.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 119-131.
- 203. Çausi, A.** *Determinants of financial development in Albania and the republic of North Macedonia.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f.132-144.
- 204. Topi, S.; Naqellari, P.** *In memoriam Prof. Dr. Jani Dode – fizikan, drejtues dhe intelektual i shquar (07. 04. 1957 - 11. 12. 2020).* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 147-149.
- 205. Koja, Gj.; Topi, S.; Fico, A.** *Pandemia Covid-19 dhe sistemi shëndetësor në Shqipëri.* BSH, Viti XXII i botimit (49) 2021/3, f. 150-155.
- 206. Shopi, L.; Shyti, B.** *Tematikat e matematikës në AMU dhe roli i TIK në amplifikimin e rezultateve të të nxëniet në secilën prej tyre.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 9-23.
- 207. Hasimi, A.; Çomo, E.; Hoxha, E.; Ndrira, M.; Zorba, P.; Gjoni, A.; Papajani, B.; Bardhi, A.** *Karakteristikat kryesore mbi regjimin e temperaturave ekstreme për Tiranën për periudhën 2017-2021.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 24-34.
- 208. Çomo, E.; Hasimi, A.; Zorba, P.; Hoxha, E.; Papajani, B.; Çela, G.; Bardhi, A.** *Analiza e veçorive të reshjeve 24-orëshe të janarit për periudhën 2017-2021.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 35-47.
- 209. Vurmo, A.** *Një analizë e afrimit të JavaScript-it ndaj paradigmat të orientuar objekt. Implikime dhe diskutime.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 48-62.
- 210. Fetahu, E.; Çela, E.** *Profesionet tradicionale zejtare si një potencial i*

rëndësishëm në punësimin e të rinjve. Një analizë e veprimtarisë së subjekteve zeytare në Bashkinë Elbasan. BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 63-75.

211. Giafranko Bisceglia, M.; Karra, B. *An approach to the evaluation of the sustainability in the tourism sector.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 76-94.

212. Tahiraj, R.; Xhuvani, E. *Aggressive tax planning in cyprus: New urgent recommendations of European Commission.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 95-108.

213. Bekteshi, J. *Kodi i Etikës për audituesit e brendshëm në sektorin publik.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 109-117.

214. Tare , R. *Hipotireoza e lindur (congenitale).* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 118-122.

215. Mustafaraj, J.; Hida, M.; Danaj, I. *Efikasiteti i teknikës së analizës së aplikuar të sjelljes për zhvillimim e aftësive linguistike tek fëmijët me çrregullime të spektrit të autizmit.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 123-138.

216. Koduzi, G. *Sa është kosto e trajtimit në shtëpi e pacientëve me Covid-19 gjatë vitit 2020 në Shqipëri?* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 139-149.

217. Cenolli, K.; Turhani, A.; Turhani, A. *Eksperienca e Shqipërisë në menaxhimin e pandemisë, një këndvështrim krahasues me Ballkanin Perëndimor.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 150-162.

218. Mucaj, A.; Xeka, Sh. *Eksplorimi i përvojave të vetmisë në pacientët e shtruar me Covid 19. Rasti i Shqipërisë.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 163-173.

219. Elezi, B.; Gjata, B.; Gaxhja, E.; Mema, H.; Elezi, T. *Pandemia e Covid-19 dhe të sëmurët kronik.* BSH, Viti XXIII i botimit (52) 2022/2, f. 174-183.

PJESA E TRETË

SERIA E SHKENCAVE PSIKO-PEDAGOGJIKE



1. **Plangarica, T.** *Kongresi i Elbasanit dhe Komisia Letrare e Shkodrës në spektrin e politikës gjuhësore dhe planifikimit gjuhësor të kohës.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 37-44.
2. **Stringa, R.** *Sjellja gjuhësore ndaj grupimeve shoqërore – aspekt i rëndësishëm edukate e kulture.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 45-50.
3. **Karapinjalli, M.** *Trajtimi i kategorisë gramatikore të diatezës në gjuhësinë shqiptare.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 51-59.
4. **Gjini, F.** *Roli i mësuesit në ndërveprimet psiko-sociale në klasë. Përmasat edukative të qëndrimit dhe sjelljes së tij.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 67-72.
5. **Shashaj, A.** *Testimi në mësimin e gjuhës shqipe.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 73-81.
6. **Dapi, M.** *Kompozimi me shkrim, vendi që zë ai në tekstet, klasat V-XII, në shkollën tonë.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 83-93.
7. **Cane, F.** *Disa konsiderata për një lidhje më të mirë të njohurive matematike me kiminë në shkollën e mesme.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 95-102.
8. **Ballkoçi, M.; Tato, A.** *Probleme të mësimit të matematikës sfida që vazhdon të përballojë koha.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 103-117.
9. **Dimashi, N.** *Zgjidhja e problemit është qëllimi kryesor i mësimit të matematikës.* BSH, Viti I i botimit 1997/1, f. 119-127.
10. **Gjini, F.** *Zhvillim i sjelljeve prosociale-kërkesë e rëndësishme në zhvillimin e parashkollorëve.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 93-100.
11. **Kumuria, A.** *Teoritë kontemporane të psikologjisë së zhvillimit dhe pasqyrimi i tyre në mësimit të matematikës në punën me tema-ndikimi tek nxënësit.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 101-111.
12. **Tato, A.** *Probleme didaktike të matematikës gjatë kalimit nga një cikël në një tjetër.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 115-122.
13. **Cane, F.** *Trajtimi i kapitujve dhe koncepteve të përbashkëta si faktor integruar në lëndët e fizikës dhe kimisë në shkollën e mesme.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 123-137.
14. **Thomollari, Z.** *Mësuesi dhe edukim mjedisor.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 138-153.
15. **Zaimi, A.** *Korrupsioni dhe demokracia.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 157-169.

- 16. Turku, A.** *Vështrimi panoramik i pikëpamjeve dhe ndihmesës së Vygotsky.* BSH, Viti II i botimit 1998/1-2, f. 170-176.
- 17. Gjini, F.** *Stilet e të nxëniet dhe personaliteti.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 110-118.
- 18. Myftiu, J.** *Mësuesi reflektiv dhe praktika e përditshme shkollore.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 119-124.
- 19. Oga, J.** *Mbi funksionet dhe veçoritë metodike të eksperimentit kimik.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 126-134.
- 20. Varoshi, L.** *Muzeu në procesin e të mësuarit të historisë.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 135-142.
- 21. Ballhysa, A.** *Nga leximi “fillestar” në leximin “e pjekur”.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 143-156.
- 22. Dilja, L.** *Të mësojmë jo vetëm të lexojmë, por dhe si të lexojmë.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 157-161.
- 23. Pepa, V.** *Proçedime didaktike në të lexuarit shkollor.* BSH, Viti III i botimit 1999/1, f. 162-166.
- 24. Shashai, A.** *Reflektime në problemet e mësimit të gjuhës shqipe dhe të leximi.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 58-65.
- 25. Tafani, V.** *Të shkruarit-problem psikodidaktik në mësimin e gjuhës së huaj.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 66-80.
- 26. Haloçi, A.** *Për një zgjedhje më të përshtatshme të metodës së mësimdhënies të gjuhëve të huaja.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 81-85.
- 27. Ballkoçi, M.** *Katër drejtime për të mësuarit e matematikës.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 86-95.
- 28. Kerexhi, S.** *Mbi trajtimin e vlerës absolute të numrit si konjksion pohimesh.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 96-100.
- 29. Brahja, I.** *Shkrimi simbolik dhe gjuha.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 101-127.
- 30. Hyka, N.** *Fletoret e punës në biologji-shoqërues të rëndësishëm të teksteve të nxënësve.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 128-134.
- 31. Kuri, V.** *Njohja me procesin e krijimit dhe të zhvillimit të Bashkimit Evropian-pjesë e rëndësishme e edukimit të nxënësve, të studentëve e të qytetarëve të moshave e kategorive të ndryshme.* BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 135-152.

- 32. Talka, E.** *Multikultura dhe interkultura*. BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 155-161.
- 33. Zaimi, A.** *Një vështrim i përgjithshëm mbi gjeopolitikën gjeostrategjinë dhe aspekte të situatës së sotme në Botë dhe Ballkan*. BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 165-173.
- 34. Boteram, N.** *Probleme të bashkekzistencës ndërmjet rinisë gjermane dhe të huajve*. BSH, Viti IV i botimit 2000/2, f. 174-179.
- 35. Turku, A.** *Mbi disleksinë si paafësi*. BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 125-132.
- 36. Gjini, F.** *Për një komunikim të vërtetë të prindërve në procesin e edukimit të fëmijëve*. BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 133-140.
- 37. Kristo, F.** *Si të nxitet diskutimi në një komunitet kërkues*. BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 141-147.
- 38. Ballkoçi, M.** *Arritje dhe probleme të programeve të matematikës së shkollës 8-vjeçare parë nga pikëpamja e metodës realiste (Aritmetika) I*. BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 151-160.
- 39. Shkoza, Z.** *Trajtimi i konceptit të këndit në shkollë*. BSH, Viti V i botimit 2001/1, f. 161-170.
- 40. Ballkoçi, M.** *Arritje dhe probleme të programeve të matematikës së shkollës 8-vjeçare parë nga pikëpamja e metodës realiste (Aritmetika) II*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 5-17.
- 41. Dervishi, K.** *Mendime mbi programin dhe tekstin e ri të fizikës eksperimentale I*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 18-29.
- 42. Kristo, F.** *Roli i familjes dhe shkollës në edukimin gjuhësor*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 30-38.
- 43. Piluri, A.; Dardha, D.** *Rreth ideve pedagogjike të Sami Frashërit të shprehura në fjalë të urta e aforizma*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 39-46.
- 44. Hyka, N.** *Harta e Konceptit në biologji*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 47-52.
- 45. Haxhiymeri, V.** *Kreativiteti i fëmijëve dhe edukimi i tij në shkollën e sotme*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 53-60.
- 46. Shashai, A.** *Përvijimi i (disa) koncepteve bashkëkohore për hartimin e Abetares mbarëkombëtare*. BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 61-68.
- 47. Ballhysa, A.** *Të nxënëet e gjuhës dhe roli i veçantë i shkollës në këtë drejtim*.

BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 69-75.

48. Tafani, V. *Të korrigjosh apo të mos korrigjosh.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 76-85.

49. Agolli, V. *Të lexuarit një proces i rëndësishëm për mësimin e gjuhës së huaj.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 86-94.

50. Çausi, SH. *Domosdoshmëria e mësimin të integruar në lëndët artistike e aplikative e posaçërisht në lëndën e Didaktikës, Muzikës në Fakultetin e CU.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 97-101.

51. Peza, Sh. *Edukimi muzikor në Ciklin e Ulët dhe para-shkollor dhe integrimi i saj në lëndët e tjera.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 102-108.

52. Gani, B. *Lënda e punës së dorës në zhvillimin e gjithanshëm të fëmijës.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 109-113.

53. Kuri, V. *Rekomandime për realizimin e synimeve strategjike në sistemin arsimor parauniversitar.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 117-124.

54. Ahmetaj, M.; Ibaj, R. *Universiteti modern ngrihet mbi një autonomi financiare reale.* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 125-134.

55. Turku, A. *Universiteti i Elbasanit, 1909, 1971 apo 1991?* BSH, Viti V i botimit 2001/2, f. 135-138.

56. Gjini, F. *Besimi në vete.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 5-11.

57. Haxhiymeri, V. *Të ndryshëm në strategjinë për të nxënë, por jo nxënës të paaftë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 12-23.

58. Lena, P. *Filozofia, qëllimi dhe përmasat e edukimit global.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 24-30.

59. Topçiu, M. *Familja-vendi kryesor ku individi mësohet t'i zgjidhë ose jo konfliktet paqësisht.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 31-38.

60. Gjoci, P. *Krijimtaria dhe përgatitja e mësuesve të ardhshëm për zhvillimin e aftësive krijuese të nxënësve në shkollë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 41-46.

61. Shingjergji, A. *Strategji të mësimdhënies në lëndën e edukimit fizik për arsimin parashkollor.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 47-53.

62. Goxhaj, M. *Objektivat e të mësuarit dhe të nxënës të gjeografisë në arsimin parauniversitar.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 54-59.

63. Poçi, K. *Projekti mësimor në gjeografi dhe vlerat e tij.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 60-65.

- 64. Varoshi, L.; Gjini, R.** *Interpretimi metodiko-shkencor i dukurive historike në mësimin e historisë kombëtare.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 66-74.
- 65. Çota, L.** *Si mund të tërheqim pjesëmarrjen e studentëve në procesin e dhënies së informacionit në auditor.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 75-80.
- 66. Plangarica, M.** *Teksti dhe gramatika (procedura metodologjike për krijimin e raporteve më ndërvpruese.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 81-90.
- 67. Paheshti (Hamza), E.** *Çështje teorike-praktike të leximit analitik në mësimin e gjuhës gjermane.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 91-98.
- 68. Kërënxi, S.** *Për një kulturë të re të mësimdhënies të matematikës në shkollën e lartë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 99-106.
- 69. Gumeni, F.** *Efikasiteti i teknikave gjeometrike në situata të ndryshme matematike.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 107-116.
- 70. Pupuleku, B.** *Trajtimi shkencor dhe metodik i temës “Fotosinteza dhe biokimia e fiksimit të CO₂”.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 117-128.
- 71. Dedja, L.** *Mbi sistemin arsimor në Francë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 131-142.
- 72. Çausi, Sh.** *Reformimi në arsimin e lartë.* BSH, Viti VII i botimit 2003/2, f. 142-147.
- 73. Tato, A.** *Kurrikula jonë e matematikës dhe testet e PISA-s.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 5-16.
- 74. Tahiri, S.** *Inteligjencat e shumëfishta në mësimin e matematikës në shkollën fillore.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 17-34.
- 75. Pllaha, Dh.** *Vetërregullimi, monitorimi e kontrolli në zgjidhjen e problemeve.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 35-53.
- 76. Dervishi, K.** *Disa ide mbi decentralizimin e kurrikulës nga DAR dhe ZA.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 54-61.
- 77. Gjoci, P.; Kërënxi, S.** *Veprintaria mësimore dhe aftësi i nxënësve për zgjidhjen e problemeve në matematikë.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 62-73.
- 78. Shyti, B.** *Mendime mbi njohuritë e teksteve të matematikës së shkollës së mesme të përgjithshme mbi probabilitetin dhe statistikën.* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 74-78.
- 79. Turku, S.** *Domosdoshmëri e trajtimit metodik e shkencor i temës “Ndarja reduktuese” (Mejoza).* BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 79-92.
- 80. Papajani, A.** *Puna me burime vizuale në lëndën e historisë (përdorimi i fotove*

dhe karikaturave historike). Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 93-103.

81. Myftiu, J. *Motivacioni, roli i tij në të nxënë dhe në suksesin e shkollës*. BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 104-116.

82. Haxhiymeri, V. *Përvojë e suksesshme në arsimin gjithëpërfshirës*. BSH, Viti IX i botimit (2) 2005/1, f. 119-130.

83. Tato, A.; Ballkoçi, M.; Selko, Z. *Liberalizimi i teksteve në shkollë –risi dhe probleme*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 3-17.

84. Shkoza, Z. *Problemet matematike. Zgjidhja e tyre me metodën grafike*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 18-25.

85. Dervishi, K. *Kuptueshmëria gjuhësore dhe konceptuale e teksteve shkollore*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 26-35.

86. S. Tahiri, S.; Tato, A. *Rezultate konkrete të përdorimit të metodës realiste dhe asaj të inteligjencave të shumëfishta në mësimin e matematikës në nivelin bazë*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 36-54.

87. Ballhysa, A. *Për një përgatitje dhe kualifikim më cilësor të mësuesve*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 55-74.

88. Gjini, F. *Roli i faktorëve emocionalë në zhvillimin social*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 75-81.

89. Myftiu, J. *Krijimtaria, mësuesi, nxënësi*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 82-95.

90. Kristo, F.; Pepa, V. *Teknologji të reja mësimdhënieje. Mësimdhënie e mbështetur në filozofinë e edukimit global*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 96-106.

91. Tupja, E. *Procesi përkthimor dhe etapat e tij*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 107-114.

92. Topçiu, M. *Aspekti gjinor në kurrikulën e arsimit fillor*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 115-127.

93. Braja, A. *Për një vlerësim sa më objektiv të aftësive të të shkruarit në mësimdhënien e gjuhës italiane, larg subjektivitetit dhe së përgjithshmes*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 128-136.

94. Leksi, Y. *Mësimdhënia në grup*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 137-142.

95. Lagji, K. *Studim tipologjik dhe krahasues i produkteve në rrjet si burime pedagogjike interesante në mësimdhënien e gjuhëve të huaja*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 143-166.

96. Peza, Sh. *Efektet e edukimit muzikor te fëmijët*. BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2,

f. 167-170.

97. Duci, V.; Mali, A.; Berberi, J.; Meçe, D. *Ndryshimi i nivelit të ankthit nga vdekja.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 171-187.

98. Bilali, O. *Vlerësimi i mësimdhënies në lëndën e Asocimt Teknologjik në ciklin fillor.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 188-196.

99. Mançeva, R. *Psikokorrektimi i sjelljes devijuese tek të miturit- shkelës të ligjit.* BSH, Viti X i botimit (3) 2006/2, f. 197-206.

100. Haxhiymeri, A. *Një vështrim epistemologjik i historisë së Psikologjisë.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 3-13.

101. Haxhiymeri, V. *Trajtimi edukativ i nxënësve me çrregullim të pamjaftueshmërisë së vëmendjes me/pa hiperaktivitet.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 14-32.

102. Shehu, A. *Në ndihmë të prindërve me fëmijë autikë.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 33-48.

103. Gjoci, P. *Krijimi i marrëdhënieve të mira me fëmijët.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 49-56.

104. Boçi, L. *Probleme të orës së komentit letrar.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 57-62.

105. Myftiu, J. *Ndryshueshmëritë individuale nën këndvështrimin e stileve të të nxënësve.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 63-74.

106. Braja, A. *Roli i mësuesit në krijimin e kushteve dhe respektimin e rregullave për sjellje të disiplinuar në procesin didaktik.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 75-84.

107. Simitçiu, B. *Puna me shkrim në drejtim të përgatitjes gjuhësore.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 85-92.

108. Kromidha, E. *Rreth parimeve didaktike për ndërtimin e një programi në gjuhë të huaj me orientim profesional.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 93-111.

109. Nasufi, E. *Për disa përdorime të anaforës emërore në përmirësimin e hartimit të teksteve, në kontekst mësimdhënie të gjuhës së huaj.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 112-119.

110. Lumnezi, L. *Shkrimi, revolucioni në metodologjinë e mësimdhënies së gjuhës së huaj.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 120-128.

111. Turku, S. *Edukimi Global-perspektivë e re për një mësimdhënie bashkëkohore.* BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 129-140.

- 112. Kapllani, B.** *Kurrikulat - Hapësirë profesionale e dijes*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 140-166.
- 113. Çausi, Sh.** *Të punojmë për të rritur cilësinë e kurrikulës lëndore dhe ndikimin e saj në eksperimentim*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 167-171.
- 114. Poni, M.** *Arsimi gjithpërfshirës, Roli i Kurikulës dhe i Mësuesve*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 172-188.
- 115. Gega, E.** *Reformat kurrikulare në edukimin gjeografik për shkollën e mesme*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 188-200.
- 116. Dode, E.; Todhri, F.** *Identifikimin i çështjeve që lidhen me edukimin e përkatësisë, identitetit dhe roleve gjinore në ciklin fillor*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 201-218.
- 117. Gjonbalaj, Q.; Gjoka, L.** *Teknologjia moderne në mësimin e matematikës inxhinierike*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 219-229.
- 118. Prrenjasi, E.; Delimeta, A.; Qano, V.** *Përdorimi i laboratorit në Kohë Reale, në trajtimin didaktik të fenomeneve fizike, të përshkruar nga ekuacione matematike të ngjajshëm*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 230-239.
- 119. Gani, B.** *Disa çështje të lidhura me mësimin e Arteve Plastike në shkollë*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 240-249.
- 120. Bilali, O.** *Pikat e forta e të dobëta të kurrikulës në lëndën Aftësim Teknologjik në ciklin fillor*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 250-260.
- 121. Peza, Sh.** *Zëri-Instrumenti natyror njerëzor*. BSH, Viti XII i botimit (4) 2008/2, f. 261-264.
- 122. Papajani, B.** *Një mënyrë e re e trajtimit eksperimental të ligjeve të lëvizjes drejtvizore në mekanikë*. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 3-11.
- 123. Kërënxi, S.; Taranova, V. M.** *Vështrim analitik mbi interpretimin e teoremës së Lagranzhit në tekstet e analizës matematike*. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 12-22.
- 124. Hoxha, B.; Pupuleku, B.** *Edukimi mjedisor-objektivat, qëllimet dhe problematikat e edukimit mjedisor në grupmosha të ndryshme*. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 23-37.
- 125. Haxhiymeri, V.** *Kuadri ligjor shqiptar për arsimimin e fëmijëve me aftësi të kufizuara*. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 38-47.
- 126. Myftiu, J.** *Nxënësit gift dhe të talentuar-në fokusin e edukimit në mjedisin fillor*. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 48-60.
- 127. Varoshi, E.** *Roli i psikologut shkollor në vlerësimin e programeve edukative,*

në ndihmë të nxënësve me vështirësi. BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 61-72.

128. Shingjergji, A. *Modelimi i vlerësimit të arritjeve motore të femijëve në institucionet tona parashkollore.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 73-81.

129. Hodaj, M. *Edukimi gjinor në kurrikulat shkollore.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 82-102.

130. Tarusha, F.; Lena, P. *Sfidat për përmirësimin e cilësisë së programeve.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 103-111.

131. Gani, B. *Praktika pedagogjike-aspekt kyç në përgatitjen e mësueve të ardhshëm në Fakultetin e Shkencave të Edukimit në UE.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 112-121.

132. Bilali, O. *Efektshmëria e mësimdhënies me në qendër nxënësin, në ciklin e ulët.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 122-134.

133. Dode, E. *Metodologjia e punës me tema në ciklin fillor.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 135-144.

134. Çausi, Sh. *Disa fjalë për rritimin.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 145-148.

135. Muharremi, A. *Pyetjet në planifikimin mësimor.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 149-163.

136. Topçiu, M. *Edukimi dhe orientimi i adoleshentëve drejt botës së të rriturve, detyrë e rëndësishme e familjes, shkollës, komunitetit.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 164-174.

137. Poçi, R. *Faktorët shërues në psikoterapinë e grupit.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 175-189.

138. Halimi, A. *Aspekte të njohjes së psikologjisë klinike.* BSH, Viti XIII i botimit (6) 2009/3, f. 190-204.

139. Kadilli, Zh. *Përcaktimi i objektivave dhe realizimi i tyre në lëndën e historisë për arsimin parauniversitar.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 3-16.

140. Poroçani, N. *Ç'humb dhe fiton letërsia nga kurrikulat e reja të gjimnazit.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 17-29.

141. Zekaj, Xh. *Teknologjitë e të mësuarit dhe të kërkimit shkencor.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 30-41.

142. Turhani, L. *Pyetjet, vlerat e tyre në veprimtarinë krijuese mësimore.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 42-52.

- 143. Turku, S.** *Konceptet gjenetike në tekstet e biologjisë në shkollat 9-vjeçare.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 53-61.
- 144. Turku, Dh.; Kreka, N.** *Harmonizimi i politikave sociale dhe arsimore në mbështetje të fëmijëve në nevojë.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 62-81.
- 145. Kromidha, E.** *Orientime metodologjike të mësimdhënies së gjuhës së huaj në funksion të një profesioni.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 82-100.
- 146. Robja, G.** *Gjuhët sektoriale dhe probleme të mësimdhënies në gjuhën frënge.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 101-119.
- 147. Kristo, E.** *Rëndësia e frazeologjive në mësimin e gjuhës së huaj.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 120-130.
- 148. Kadzadej, B.** *Të dëgjuarit dhe disa mënyra të pasqyrimin të tij në mësimdhënie.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 131-140.
- 149. Tabaku, E.** *Formimi universitar- bazë e zhvillimit profesional të mësuesit të gjuhës së huaj.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 141-149.
- 150. Ibrahim, L.** *Ndikimi negativ i rrethit të afërm shoqëror, mbi sjelljen e adoleshentëve - shkelës të ligjit.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 150-161.
- 151. Lireza, L.** *Faktorët psikosocialë që ndikojnë në sjelljen kriminale tek adoleshentët dhe masat që duhet të merren për parandalimin e tyre.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 162-172.
- 152. Metaj, I.** *Vështirësitë e mësimdhënies së aspektit të foljes në gjuhë greke.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 173-181.
- 153. Foçi, A.** *Mbi disa probleme në nxënien e gjuhës turke nga studentët e vitit të parë.* BSH, Viti XIV i botimit (7) 2010/1, f. 182-189.
- 154. Gjini, F.** *Disa refleksione mbi formimin e mësuesve. Probleme dhe prespektiva për t'u konsideruar në të ardhmen.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 3-15.
- 155. Kuri, V.; Haxhiymeri, V.** *Qasje të reja për standarde të larta në përgatitjen e mësuesve për arsimin parashkollor dhe fillor.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 16-27.
- 156. Kërënghi, S.; Gjoci, P.** *Modeli Intuïta Gestald në mësimdhënien e matematikës së arsimit fillor.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 28-49.
- 157. Dervishi, K.** *Disa vërejtje për gjuhën e teksteve të fizikës në arsimin parauniversitar.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 50-60.
- 158. Kallajxhiu, N.; Topozi, L.; Naqellari, P.; Pupuleku, B.** *Mbi përkufizimin*

dhe përdorimin e termave Karpel, Pistil dhe Gjinece. BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 61-66.

159. Braja, A. *Rëndësia e hartimit të detyrave të kontrollit apo teksteve në gjuhë të huaj.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 67-79.

160. Muharremi, A. *Mësimdhënie direktive apo interaktive? Çfarë zgjedhin mësuesit shqiptarë?* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 80-97.

161. Bilali, O. *“Praktika pedagogjike dhe ankthi i mësimdhënies tek studenti praktikant”.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 98-107.

162. Turku, Dh. *Drejtori i shkollës planit të ri vjetor nga fundi në fillim.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 108-122.

163. Lena, P. *Qëndrimi pozitiv i mësuesit në mësimdhënie.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 123-136.

164. Vrioni, R. *Roli i Komunikimit në Grup në Përvetësimin e Gjuhëve të Huaja.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 137-145.

165. Tamo, D. *Rrëfimi-një teknikë e sukseshme në mësimin e gjuhës së huaja.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 146-154.

166. Vavla (Dimashi), L. *Vështrim teorik mbi vlerësimin e katër aftësive bazë: të dëgjuarit, të folurit, të lexurit dhe të shkruarit në mësimdhënien e gjuhës angleze.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 155-168.

167. Leksi, Y. *Tekstet mësimore, bashkëbisedim me librin apo me nxënësin?* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 169-174.

168. Hado, M. *Motivimi i të mësuarit të të rriturve.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 175-185.

169. Gashi, T. *Shkolla si faktori krijimit të frikës te nxënësit.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 186-203.

170. Duraku, F.; Potera, I.; Maxhuni, F. *Mësimi dhe mësimdhënia me nxënës në qendër, me elementetë kërkimeve akcionale pedagogjike.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 204-216.

171. Zenuni, J. *Kualifikimi i mësuesve të gjuhës angleze në shkollat e mesme dhe washback-u.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 217-233.

172. Kotherja, O.; Varoshi, M. *Reduktimi i stresit tek nxënësit në shkollë, rrit motivimin dhe performancën e mësuesve në punë. Rëndësia e bashkëpunimit mësues-psikolog.* BSH, Viti XV i botimit (33) 2011/3, f. 234-244.

- 173. Varoshi, M.** *Psikologu i shkollës si ergonomist, një risi që rrit dimensionin cilësor të mësimdhënies/nxënies.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 3-16.
- 174. Halimi, A.** *Faktorët ndikues të mirëqenies psikologjike në Shqipëri, në vitet 1996-2000.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 17-26.
- 175. Lazi, M.** *Studim mbi problematikat e gjithëpërfshirjes së nxënësve në veprimtarinë mësimore-edukative.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 27-37.
- 176. Karaj, S.** *Diferencat gjinore në mënyrat e përballimit të stresit të mësuesit të shkollës 9-vjeçare.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 38-45.
- 177. Kristo, E.; Tarusha, F.** *Kërkesat e shkrimit shkencor në disipinat universitare. Një anketim në universitetin “Aleksandër Xhuvani” Elbasan.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 46-51.
- 178. Dervishi, K.** *Fjalorët terminologjikë dhe përdorimi i tyre në tekstet shkollë të fizikës në APU.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 52-61.
- 179. Starja, D.; Shkoza, Z.** *Prania e algoritmeve logjiko-matematikore në matematikën shkollë.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 62-71.
- 180. Gjoci, P.; Kërënxi, S.** *Disa rezultate nga përfshirja e modelit GI në mësimdhënie.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 72- 83.
- 181. Ballkoçi, M.** *Arritje dhe probleme të programeve të matematikës së shkollës 9- vjeçare parë nga pikëpamja e metodës realiste (gjeometria) I.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 84-103.
- 182. Muharremi, A.** *Sjelljet disruptive përgjatë mësimdhënies ndërvepruese me të gjithë klasën.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 104-116.
- 183. Kapllani, B.** *Fokusime konceptuale në edukimin figurativ.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 117-129.
- 184. Talka, E.** *Reforma inovative dhe impakti në sistemin arsimor shqiptar.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f.130-139.
- 185. Karamelo, E.** *Loja në natyrë, kompjuteri dhe televizioni.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 140-148.
- 186. Braja, A.; Braja, H.** *Roli i Kuadrit të Përbashkët European në mësimdhënien e gjuhës së huaj.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 149-156.
- 187. Kazazi, L.; Boçi, L.** *Mbi përdorimin e tekstit letrar në mësimdhënien e gjuhës së huaj.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 157-165.
- 188. Kromidha, E.; Toro, E.** *Trajtimi automatik i gjuhëve në mësimdhënien e*

mësimnxënien e gjuhës frënge. BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 166-175.

189. Dervishaj, A. *Aplikimi i metodologjisë së kërkimit (përmes dramës gjatë orëve të mësimit) si përfaqëse reflektuese në praktikë.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 176-183.

190. Hoxha (Tabaku), V. *Vetëvlerësimi si metodë alternative e të vlerësuarit.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 184-194.

191. Petro, J. *Përkthimi si proces psikologjik i gjuhës dhe përvijimi i stilit përmes këtij procesi.* BSH, Viti XVI i botimit (36) 2012/3, f. 195-207.

192. Gjini, L. *Format e disiplinimit në shkollë dhe ndikimi i tyre në vetëvlerësim.* (37) 2013/1, f. 5-16.

194. Mustafaraj, E. *Evidentimi i qendrimit ndaj verbërisë të personat e prekur nga verbëria e fituar në qytetin e Elbasanit.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f.17-27.

195. Gani, B. *Mentorimi efektiv dhe zhvillimi i vazhdueshëm profesional i studentëve që përgatiten për mësues.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 29-41.

196. Bilali, O. *Formimi i mësuesve në Fakultetet e Edukimit: qëndrimet e studentëve për mësues gjatë praktikës pedagogjike.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 43-52.

197. Shingjergji, A. *Vlerësimi i aftësive motorike të femijëve parashkollorë përmes lojës.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 53-63.

198. Lena, P. *Për një komunikim që siguron qëndrim e sjellje pozitive me mësimin.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 65-79.

199. Hodaj, M. *Edukimi gjinor dhe domosdoshmëria e përmirësimit të kurikulave në arsimin fillor (Analizë e teksteve shkollorë).* BSH, Viti XVII i botimit (36) 2013/1, f. 81-90.

200. Myslihaka, L. *Tik-ët dhe pedagogjia në mësimdhënien e gjuhëve të huaja.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 91-100.

201. Lekli, L. *Sjellja e individit dhe ndikimi i saj në menaxhimin e klasës në sistemin 9-vjeçar.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 101-106.

202. Lila, A. *Vlerësimi i nxënësve nëpërmjet metodës së testimit dhe punës praktike në lëndën e gjeografisë, epërsitë dhe kufizimet.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 107-111.

203. Gjergji, E. *Edukimi për tolerance si një domosdoshmëri për edukimin me*

të drejtat e njeriut në procesin e mësimdhënies. BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 113-119.

204. Buka, P. *Disa strategji për motivimin e nxënësve për të mësuar.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 121-128.

205. Venetiku, K. *Reflektime lidhur me karakterin e përmbajtjeve ndërkulturore në mësimin e gjuhës së huaj gjermane.* BSH, Viti XVII i botimit (36) 2013/1, f. 129-136.

206. Shijaku, F. *Çështje të mësimdhënies së gjuhës angleze në dy variantet e saj kryesore.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 137-145.

207. Hyso, K. *Mësimdhënia e udhëzuar e fjalorit dhe ndikimi i saj në mësimnxënien efektive.* BSH, Viti XVII i botimit (37) 2013/1, f. 147-156.

208. Gjini, F. *Kompetencat transversal të mësuesit dhe edukimi i qytetarisë.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 5-16.

209. Varoshi, M. *Evoluimi i shpërndarjes së shërbimit psikologjik shkollor për qarkun e Elbasanit. Karakteristikat demografike të psikologëve shkollorë.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 17-27.

210. Muharremi, A. *Sfidat e mësimdhënies me teknologji.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 29-41.

211. Turku, Dh. *Çështje të arsimimit të fëmijëve romë në qytetin e Elbasanit.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 43-58.

212. Gjergji, M.; Gjergji, Zh. *Prevalenca e obezitetit, mënyra e të ushqyerit dhe aktiviteti fizik tek studentët e universitetit “Aleksandër Xhuvani” në rrethin e Elbasanit.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 59-71.

213. Xhaferri, I. *Eksplorimi i funksionit të miqve imagjinare në zhvillimin normal të Fëmijës.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 73-87.

214. Mustafaraj, E. *Nga zhgarravinat drejt simbolizmit, një rrugëtim i zhvillimit të fëmijëve nëpërmjet vizatimit.* BSH, Viti XVIII i botimit 2014/1, f. 89-100.

215. Kotherja, O.; Rakipi, Dh. *Motivimi dhe rëndësia e llojeve të tij në performancën e punës të punonjësit e institucioneve arsimore (sistemet bazë arsimore dhe sistemet parauniversitare).* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 101-113.

216. Hodaj, M. *Shkaqet e mospërparimit të fëmijëve romë në mësim dhe roli i mësuesit në përmirësimin e situatës në shkollë.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 115-126.

- 217. Koni, E.; Koruti (Stroka), O.** *Teknikat e të pyeturit në procesin e mësimdhënies.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 127-136.
- 218. Vladi, A.** *Konteksti i testimit të gjuhës angleze sipas testit stanag 6001 në Forcat e Armatosura të Shqipërisë.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 137-148.
- 219. Likaj, M.** *Veprimtaritë komunikuese në anglishten ushtarake dhe avantazhet e përdorimit të tyre.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 149-164.
- 220. Hoxha, E.** *Marrëdhënia mes atashimit dhe perfeksionizmit.* BSH, Viti XVIII i botimit (40) 2014/1, f. 165-176.
- 221. Kërënxi, S.; Gjoci, G.** *Përfshirja e dualitetit algjebriko-gjeometrik në formimin e konceptit të thyesës dhe në strategjitë llogaritëse me thyesat.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 7- 18.
- 222. Turku, A.; Deliu, A.** *Edukimi dhe orientimi për karrierë, problematikat dhe burimet e informacionit, përmes perceptimeve të maturantëve.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 19-32.
- 223. Shkoza, Z.; Starja, D.** *Disa rezultate të interpretimit gjeometrik të identiteteve të rëndësishme të algjebres.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 33-38.
- 224. Bilali, O.** *Teknologjia dhe mësimdhënia-formimi profesional i studentëve.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 39-50.
- 225. Çausi, Sh.** *“Mësojmë duke kënduar”- vlera e mësimi të integruar.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 51-56.
- 226. Çausi, R.; Çota, L.** *Testet e përgatitura nga mësuesi, roli i tyre në realizimin e objektivave mësimore.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 57-68.
- 227. Kapllani, B.** *Historia e zhvillimeve psikologjike dhe sociale në artet pamore.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 69-83.
- 228. Tana, A.; Gani, B.** *Edukimi i kompetencës për sipërmarrje, hap i rëndësishëm në formimin e nxënësve të aftë për të përballuar sfidat e së ardhmes.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 84-91.
- 229. Gani, B.** *Përgatitja e mentorëve- problematikat dhe përparësitë për realizimin e praktikave mësimore dhe zhvillimin profesional.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 92-101.
- 230. Lena, P.** *Vështirësitë për të adaptuar qëndrime positive të pakushtëzuara.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 102-112.
- 231. Demiraj, M.** *Ndryshimet fizike, fiziologjike dhe psikologjike midis femrave*

sportiste dhe josportiste, në fazat e ndryshme të jetës. BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 113-123.

232. Poçi, R. *Filmi si teknikë mësimdhënieje.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 124-139.

233. Turku, Dh. *Vlerësimi i nevojave të fëmijëve të komuniteti rom për shërbime dhe arsim.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 140-157.

234. Hoxha, M. *Roli i mësuesit mentor në përgatitjen e mësuesve të ardhshëm të gjuhëve të huaja.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 158-169.

235. Llangos, D. *Format, arsytet dhe masat ndëshkuese të pandershmërisë akademike në arsimin e lartë.* BSH, Viti XIX i botimit (43) 2018, f. 170-189.

236. Tarusha, F. *Zhvillimi i aftësive të të menduarit kritik nëpërmjet metodës “Flipped Classroom”.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 9-18.

237. Çela, E. *Barazia gjinore në procesin e mësimdhënies.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 19- 30.

238. Tartari, E.; Lutaj, L. *Përparësitë dhe sfidat e përdorimit të teknologjisë në mësimdhënie.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 31-38.

239. Kristo, E.; Gjuzi-Bushi, J. *Për përdorimin didaktik të lojërave në mësimin e gjuhëve të huaja.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 39-55.

240. Çobo (Begollari), M. *Dimensionet e të nxënit vetërregullues dhe ndikimi i tyre në arritjet shkollore.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 56-71.

241. Hoxha, M. *Perceptime dhe strategji për minimizimin e ankthit gjatë mësimit të gjuhëve të huaja.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 72-83.

242. Turku, Dh. *Aspekte të gjithëpërfshirjes së fëmijëve të pakicës etnike rome në shkollë.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 84-91.

243. Bilali, O. *Qëndrime dhe perceptime të studentëve për mësues në arsimin parashkollor rreth diversitetit në mjedisin e të nxënit.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 92-100.

244. Seferi, Xh. *Koncepti i familjes në Islam dhe roli i saj në edukimin moral të fëmijëve.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 101-112.

245. Simo, M. *Pabarazia gjinore në tregun e punës.* BSH, Viti XXII i botimit (48) 2021/2, f. 113-123.

PJESA E KATËRT

EDICIONE SPECIALE DHE PROCEEDINGS



Proceedings

Numër special kushtuar “90-vjetorit të krijimit të Shkollës Normale ”

1. **Dilo, T.** *Fjala e hapjes*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 5-9.
2. **Hafizi, M.** *Zv.ministre e Arsimit dhe Shkencës*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 10-11.
3. **Çeliku, M.** *Normalja Kombëtare - Shkolla e parë për mësues në Shqipëri: tipare dhe vlera*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 12-20.
4. **Abazi, N.** *Jehona e Normales së Elbasanit në shtypin e kohës*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 21-28.
5. **Plangarica, T.** *Normalja – miti dhe e ardhmja*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 29-37.
6. **Dedej, S.** *Normalja-Vatër e dijes mbarëkombëtare dhe ndihmesa e Elbasanit në realizmin e kësaj detyre historike*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 38-46.
7. **Themollari, Z.** *Edukimi mjedisor, pjesë gjithnjë e më e rëndësishme në edukimin qytetar*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 47-53.
8. **Naqellari, P.** *Harmonizimi i dhënies së njohurive në shkencat e natyrës*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 54-59.
9. **Shashaj, A.** *Shkolla Normale-bazë e arsimit kombëtar*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 60-68.
10. **Ballhysa, A.** *Aktualiteti i traditës në mësimdhënie*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 69-78.
11. **Gjini, R.** *Kontributi i Shkollës Normale në përgatitjen e programeve, teksteve e materialeve mësimore, të historisë e gjeografisë*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 79-85.
12. **Hasa, R.** *Mësimi i Historisë Kombëtare, një nga shtyllat kryesore të edukimit patriotik në Shkollën Normale*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 86-89.
13. **Shabanaj, H.** *Masivizimi i arsimit në prefekturën e Elbasanit në vitet e para të pas Luftës së Dytë Botërore (1944-1947)*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 90-96.
14. **Dapi, M.** *Veçori të procesit mësimor të gjuhëve të huaja në qytetin e Elbasanit në gjysmën e parë të shekullit XX*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 97-105.
15. **Gjini, F.** *Ndihmesa e revistës “Normalisti” në zhvillimin e mendimit*

pedagogjik shqiptar: BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 106-111.

16. Tulina, M. *Kontributi i Normales së Elbasanit në përpunimin e një filozofie kombëtare edukimi*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 112-119.

17. Çausi, SH.; Bardhi, B.; Gjoci, M. *Tradita e Normales në lëndët krijuese*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 120-126.

18. Bevapi, K. *Prania amerikane në Elbasan në vitet 1908-1920*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 127-134.

19. Çerepi, R.; Mullisi, K. *Reflekse të mendimit perëndimor të intelektualëve elbasanas në fushën e Kulturës Fizike e Sporteve*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 136-141.

20. Varoshi, L.; Çeçi, N. *Ndërprerja dhe tjetërsimi i traditës së Shkollës Normale*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 142-148.

21. Karapinjalli, M. *Kontributi i K. Cipos në fushën e gramatologjisë shqipe*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 149-162.

22. Ceka, H. *Autobiografi e Kostaq Cipos*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 163-176.

23. Gjini, R.; Hasa, R. *Prof. Asoc. dr. Bardhyl Graceni – mësues i dhe pedagogu i apasionuar, studiuesi dhe historiani i zellshëm*. BSH, Viti III i botimit 1999/2, f. 177-183.

Proceedings

Nga Konferenca Ndërkombëtare e Algjebrës dhe Analizës Funktionale mbajtur më 28 Qershor 2007

24. Tato, A.; Memetaj, S. *Aplikimi i marrëdhënieve $K-H$ në integrimin e funksioneve me vlera, në hapësira lokalisht konvekse, sipas një mase probabilitare të plotë*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 9-28.

25. Xhillari, Th.; Braja, I. *Kuazi-idealet minimale dhe Bi-idealet në A -gjysmëgrupe*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 29-35.

26. Kerexhi, S. *Pikat fikse të operatorëve heterotonë dhe operatorëve heterotonë të ndryshimit plotësisht të ngadalshëm*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 36-44.

27. Petro, P.; Domi, E. *Relacionet e Green-it dhe kuazi-idealet minimale në gati-unazat abstrakte affine*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 45-51.

28. Jusufi, A. *Radikali lokalisht nilpotent lidhur me një ideal të djathtë*. BSH, Viti

XI i botimit (6) 2007/3, f. 52-60.

29. Ibraimi, A. *Dizajnet e Hadamardit dhe lidhjet e tyre me kodet ortogonale*. BSH, Viti XI i botimit 2007/3, f. 61-91.

30. Pasku, E.; Ekonomi, L. *Kondita fundshmërie homologjike për kategoritë e vogla*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 92-99.

31. Hasimaj, E. *Njohuri mbi kriptologjinë*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 100-126.

32. Prifti, L.; Shehu, Sh. *Varianca e Interpolimit*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 127-139.

33. Gashi, E. *Bimodulet dhe radikalet*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 140-148.

34. Shkupa, T. *Fusha e numrave realë si zgjerim me plotësim i fushës së numrave racionalë*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 149-158.

35. Teliti, Xh. *Some extensions of Banach's contraction principle by*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 159-168.

36. Lohaj, M. *Necessary conditions for quasidiagonality of some special nilpotent operators*. BSH, Viti XI i botimit (6) 2007/3, f. 169-181.

Proceedings

Konferenca Ndërkombëtare e Algjebrës dhe Analizës funksionale mbajtur

më 28-29 Qershor 2008

37. Pasku, E. *Functional Representation of Clifford semigroups*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 11-28.

38. Kamberi, D.; Ibraimi, F. *Ternary rings and projective planes*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 29-49.

39. Hila, K. *Filters in Ordered Γ -Semigroups*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 49-68.

40. Jusufi, A.; Filipi, K. *The Jacobson Radical. i'ts construction, relativity, heredity and strength*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 69-84.

41. Braja, I. *Equivalentents in regular Γ -semigroups Preliminary Knowledge*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 85-89.

- 42. Domi, E.; Petro, P.** *Γ -Near Field and Minimal Bi-Ideals*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 90-102.
- 43. Memetaj, S.** *The integral types of functions taking values in a locally convex space*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 103-124.
- 44. Temaj, I.; Tato, A.** *On some theorems Vitaly- Caratheodory type*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 125-138.
- 45. Selko, Z.; Memetaj, S.** *Basic theorem and fundamental counting methods of the generalized Riemann Integral in Banach spaces*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 139-156.
- 46. Gjoni, L.; Kikina, K.** *Fixed point theorems in three metric spaces*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 157-166.
- 47. Kërënxi, S.** *Some Conditions of Existence of Common Fixed Points for the h -Monotonous Compact and non Commuting Operators*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 167-179.
- 48. Ekonomi, L.; Butka, A.** *Bootstrap with compound blocks from cycles in periodogram's regression of spectral density for estimation of the fractional parameter in arfima model*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 180-191.
- 49. Kolaneci, F.; Sota, Ll.** *Stationary Solutions of Nonlinear Random Equations*. BSH, Viti XII i botimit (7) 2008/3, f. 192-214.
- 50. Sota, I.; Toska, T.** *Zbatimi i rregullave drejtshkrimore nga studentët në ligjërimin e shkruar*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 9-18.
- 51. Dushku, E.; Çela, E.** *Identiteti dhe rezistenca ndaj skllavërisë përmes rrëfimeve të Harriet Jacobs*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 19-28.
- 52. Lushaj, I.; Hoxha, M.** *Interactive techniques to teach vocabulary to 3rd graders*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 29-43.
- 53. Hoxholli, M.; Kazazi, L.** *Realizmi magjik dhe narrativa postmoderne të "Beloved" e Toni Morrison*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 44-54.
- 54. Ozuni, B.; Mita, R.** *Vilson Blloshmi, poeti i cili lindi në vendin dhe kohën e gabuar*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 55-62.
- 55. Salla, M.; Poçi, R.** *Matja e komponentëve kryesorë të shëndetit mendor ndër Studentët*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 63-81.
- 56. Bezhani, I.; Gjika, K.** *Shqipëria e Faik Konicës*. BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 82-87.

57. Hoxha, P.; Valera, Dh. *Lojë matematike programuar për micro:bit në ndihmesë të nxënësve në AMU.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 88-99.

58. Stërgu, A.; Valera, Dh. *Aplikacion e situata të nxëni në ndihmesë të mësimdhënies dhe nxënies së matematikës në AMU.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 100-119.

59. Tusha Dobra, O.; Tahiraj, R. *Teknologjia dhe krimi kibernetik: Kuadri ligjor kombëtar evropian dhe impakti i tij ekonomik.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 120-134.

60. Elezi, M.; Tahiraj, R. *Marrëveshja e juridiksionit sipas rregullores të Brukselit: ndikimi i saj në rendin juridik shqiptar.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 135-145.

61. Tafa, B.; Shqau, Gj. *Menaxhimi i bilancit energjetik në Shqipëri.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 146-159.

62. Ranxha, L.; Shqau, Gj. *Menaxhimi i rrjetit shpërndarës, investimeve dhe impakti i tyre në Shqipëri.* BSH, Viti XXII i botimit (50) 2021/4, f. 160-173.

63. Topi, R. *Problems in respecting the rights of the defendant in practice.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 9-21.

64. Saraçaj, A. *Nga marketingu tradicional në një marketing që po pushton botën.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 21-31.

65. Toma, B. *Gjykimet e posaçme në legjislacionin penal në Shqipëri.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 32-40.

66. Lekli, E.; Basha, A. *Çështje metodologjike të mësimit të anglishtes në distancë për klasën 8-9.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 41-55.

67. Avdiaj, E. *Në gjurmët e traditës së harruar.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 56-63.

68. Salliu, F. *Financimi dhe veprimi i qeverisjes vendore në Shqipëri.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 64-76.

69. Hoxha, R. *Shqipëria midis tatimit të sheshtë dhe atij progresiv.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 77-89.

70. Shalla, A.; Carku, D.; Dauti, L.; Osmani, S. *Influencojnë strategjitë aktuale të prodhimit të biodieselit nga riciklimi i vajrave të gatimit, parametrat që influencojnë procesin.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 90-97.

71. Doga, D. *Rëndësia dhe impakti i edukimit prindëror në menaxhimin e sjelljes së fëmijëve.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 98-111.

72. Dushku, E.; Çela, E. *Identity and resistance of slavery through Harriet Jacobs' narratives.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 112-121.

73. Samarxhiu, E. *Vlerësimi i performancës si një funksion i rëndësishëm i menaxhimit të burimeve njerëzore. një analizë krahasuese midis një rasti studimi në Krakov dhe një rast studimi në Shqipëri.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 122-133.

74. Isufaj, J.; Basha, A. *Vështirësitë gjuhësore/ligjërimore të fëmijëve me çrregullime të spektrit autik.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 134-147.

75. Sadushi, R.; Miraku, K. *Niveli i njohurive të grave dhe vajzave për kancerin e gjirit, mbi faktorët e rrezikut si dhe ekzaminimet e nevojshme.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 148-158.

76. Çota, Xh.; Kuqja, Xh.; Kullolli, K. *Vlerësimi i riskut për ekosistemin dhe serioz i integruar, në burimet e ujërave termale në Elbasan dhe Gramsh.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 159-166.

77. Goro, S. *The doctrine of Lex Mercatoria.* BSH, Viti XXIII i botimit (53) 2022/3, f. 167-170.

BULETINI SHKENCOR “UNIEL”

NR. 52, 2022 \ 4

ISSN: 2221 - 5956

165 X 240 CM

TIRAZHI: 113 KOPJE